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 4 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר
 3019:, 246.4., רביעי   התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

  חבר המליאה רן מנומר , 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :יםחסר

 ****** 
 

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

 מנכ"ל המועצהמר ניסים אלקובי , 

 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 מבקר המועצה, מר עודד שגב 

    

 4פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 ומצולמת הישיבה מוקלטת
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 סדר יום:

 

 עדכוני ראש המועצה.  .1

 ש"ח.  140,000תב"ר רכישת שני יבילים עבור בי"ס "כנפי רוח" ע"ס   .2

 משרד החינוך.  –ש"ח  140,000מימון: 

 המשך.   –בחירת ועדות  .3
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 עדכוני ראש המועצה.  . 1

 

   חבר'ה ערב טוב.   :  מר שרון אלפסי 

. סדר  4ערב טוב חברים, אנחנו מתחילים ישיבת מליאה מספר   :  מר ניסים אלקובי 

המועצה,   ראש  של  בעדכונים  נתחיל  אליכם,  שנשלח  כפי  היום 

רכישת   תב"ר  מכן  של    2לאחר  נושא  כל  מכן  ולאחר  יבילים 

 מינוי חברי מועצה לוועדות. בבקשה שרון.  

בנושא   :  מר שרון אלפסי  לגעת  רוצה  אני  כל  קודם  טוב.  ערב  חבר'ה  יאללה 

כבר   איתו  מתעסקים  אנחנו  איזו    8הביטחוני,  יש  חודשים. 

גם   הביטחונית  ברמה  גם  התעצמות  איזה  יש  שכרגע  תחושה 

לנו   יש  בדרום.  וגם  הרוגים.    5בצפון  וחזרו  שחזרו,  חטופים 

בצורה   להיערך  מאיתנו  תדרוש  הזאתי  ההתעצמות  אבל 

 משמעותית.  

של    לחימה  בשבוע  נמצאת  ראשון  מיום  כמועצה  מועצה  אנחנו 

יש   כרגע  בוקר  כל  הציבור.  את  לערב  מנסים  אנחנו  תרגילים. 

לזה   נוציא  ואנחנו  המכלולים.  מנהלי  כל  עם  מצב  הערכת  פה 

רכישת   בתב"ר  נגע  ניסים  מסודר.  למערכת    2סיכום  יבילים 

החינוך.   משרד  של  מלא  במימון  החינוך  משרד  דרך  החינוך, 

נמקם,   כרגע  ואנחנו  רוח.  כנפי  לטובת  להגיע  אמורים  הם 

 קיבלנו לזה רק אישור.  

 יש מקום לדבר הזה?   :  מר ישראל מאיה 

שמה   :  מר שרון אלפסי  רוצים  אנחנו  אם  לבחור  צריכים  רק  אנחנו  מיקום,  יש 

 יבילים או לא.  

שצריך   :  מר רן מנו  ספר  בית  שמה  יש  אנחנו,  למה  השאלה,  בדיוק  זו 

 להשלים אותו?  

 לא, בלי שום קשר.   :  מר שרון אלפסי 

גדול מבית הספר הזה עדיין לא הושלם בכלל,   :  מר רן מנו  רגע שרון. חלק 

יש כיתות שלמות שאפשר להשלים אותם. למה אנחנו צריכים  

ה  לשנות  לחזור  הפעם  שמתקלקלים    60-עוד  היבילים,  עם 
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ונראים זוועה, ומהווים סיכון, ואני לא יודע מה עוד עם החום  

יעבירו להשלמה של   שיש שמה, במקום לבקש את הכסף הזה, 

 בית הספר.  

הספר   :  מר שרון אלפסי  בית  הספר.  בית  של  ההשלמה  של  בסיפור  אגע  אני  אז 

שלבים. השלב הראשון    3-עצמו כנפי רוח הוקם לפני שנתיים ב 

הפרויקט   כל  של  להשלמה  כרגע  בקשה  והוגשה  נבנה,  כרגע 

והעלינו   החינוך  במשרד  אתמול  ישבתי  קורא.  בקול  זה  הזה, 

זה   על  נתקצב  ואנחנו  יעלה,  קורא  והקול  בשנית.  זה  את 

 בהתאם לקצב הגידול. זה יקרה עכשיו.  

נחליט    אנחנו  עקרוני.  אישור  קיבלנו  למבנים,  בקשה  הגשנו 

רחוקים   הם  היום  היבילים  המבנים  אותם.  עושים  אנחנו  איך 

בנוי   הוא  ועניין.  דבר  לכל  מבנה  זה  בעבר.  שהכרנו  ממה 

אם   להחליט  צריכים  אנחנו  אישור,  לזה  קיבלנו  קלה.  מבנייה 

לחזור   לא  בעד  אני  משתמשים.  לא  או  בזה  משתמשים  אנחנו 

 לכל נושא היבילים.  

 גם אני.   :  מר רן מנו 

 בסדר? זה הרעיון בגדול...   :  מר שרון אלפסי 

מאבדים   :  מר רן מנו  אנחנו  נגד,  מצביעים  אנחנו  שאם  אומר  זה  מה  אבל 

 את התקציב?  

 בגדול כן.   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

אחר?   :  מר רן מנו  למשהו  יעבור  שהתקציב  מהם  לבקש  לעשות,  אפשר  אי 

   -אני שואל 

 לא, אי אפשר, אי אפשר.   :  מר שרון אלפסי 

 אני ואתה מסכימים שיבילים זה לא דבר נכון.   :  מר רן מנו 

 אי אפשר זה תקציב ייעודי.   :  מר שרון אלפסי 

 אז אנחנו בעצם מפסידים את זה.   :  מר רן מנו 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 
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 תקציב ייעודי.   :  מר שרון אלפסי 

איתם   :  מר רן מנו  ולעשות  האלה  היבילים  את  לקבל  יכולים  אנחנו  האם 

 משהו אחר.  

 אחר כך.   :  מר ניסים אלקובי 

 מה זה אחר כך?   :  מר רן מנו 

   -אחרי שנקבל את המבנה  :  מר שרון אלפסי 

שאנחנו   :  מר רן מנו  לאיפה  זה  את  להעביר  יכולים  אנחנו  שנקבל,  אחרי 

 רוצים?  

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 כמו סוכנות דואר למשל.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא משנה מה. אפשר לעשות עם זה מה שרוצים.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל כדאי לנו לקבל אותם בכל מקרה.   :  מר רן מנו 

 תראה יחסית בעופרים חסר לנו מבנים בלי שום קשר.   :  מר מאור הרוש 

 בדיוק. אפשר לעשות עם זה מה שאנחנו רוצים.   :  מר שרון אלפסי 

   -בסדר, אבל אני אומר בכנפי רוח יש שמה אופציה  :  מר רן מנו 

 מסכים איתך לגמרי.   :  מר מאור הרוש 

נגעתי בזה מקודם.   :  מר שרון אלפסי  בסדר? היערכות לחירום בעקבות כל הזה, 

חלק מהתוכנית הרב שנתית שנעשתה עם פיקוד העורף, פה זה  

אתגרים   מקבלים  לחימה.  לשבוע  נכנסנו  מרכז.  פיקוד 

המכלולים   ממנהלי  אחד  וכל  אגב.  ריאליים  היום  ותרחישים, 

קבלת   עם  מצב  הערכת  פה  עושים  אנחנו  מענה.  לתת  נדרשים 

החלטות והכול. יוצא פרוטוקול לכל אירוע כזה, לכל יום כזה.  

 ואנחנו נפיץ אותו אחר כך בצורה מסודרת.  

 איפה אתם מפיצים אותו?   :  מר רן מנו 

 אנחנו אחר כך נפיץ אותו, נעלה אותו באתר, באתר המועצה.   :  מר שרון אלפסי 

 באתר של המועצה.   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 
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אתה יודע שלא כולם מגיעים לתוך האתר של המועצה. יש את   :  מר רן מנו 

מגיעים   אנחנו  איך  לזה.  מגיעים  כך  כל  שלא  המבוגרים 

 למבוגרים, שצריכים לדעת גם כן.  

   -אפשר לדבר על זה, צריך למצוא איזה שהיא  :  מר שרון אלפסי 

וואטסאפ,   :  מר רן מנו  אפילו  אולי  נוסף,  פתרון  למצוא  שצריך  חושב  אני 

את   מקבלים  לא  המבוגרים  כי  וואטסאפים,  של  קבוצות 

 ההודעות האלה, וזה חשוב שהם יקבלו.  

 אפשר דרך עדן להעביר את זה לגמלאים.   :  מר ישראל מאיה 

 שהיא תעביר להם גם.   : דוברת 

את   :  מר שרון אלפסי  נמצא  אנחנו  מעבר.  הרבה  יש  הגמלאים,  רק  לא  אבל 

 הפתרון איך להפיץ אותו מעבר לאתר.  

 אפילו שזה יהיה בקבוצת תפוצות, העיקר שזה יעבור.   :  מר מאור הרוש 

בינוי   :  מר שרון אלפסי  מכרז  לאתר.  מעבר  גם  אותו  להפיץ  איך  נמצא  בסדר, 

בעופרים   ג'  ישבתי    159בשלב  זוכה.  קבלן  שמה  יש  יחידות, 

איתו השבוע. יש שמה כוונה גם לראות איך נותנים שמה מענה  

והבנה   נכונות  יש  ההמשך.  לדור  וזה  גם  מהתהליך,  חלק  שזה 

דור   בני  של  בנושא  זה  את  התנינו  הראשונים.  השלבים  יהיה 

ההמשך לפני כולם. אנחנו גם לזה, נוציא את זה מסודר, ונפיץ  

 את זה אחרי שנקבל קצת יותר נתונים.  

 איפה זה? איפה זה הפרויקט?   :  מר מאור הרוש 

 שלב ג' מתחת לרחוב הזית.   :  מר שרון אלפסי 

 ד'.  -בין ג' ל  :  מר דורון שרעבי 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 מי הקבלן?   : גב' קרן מ. רינות 

 ישראל רובינשטיין.   :  מר דורון שרעבי 

 רובינשטיין.   :  מר שרון אלפסי 

   -זה כבר  :  מר רן מנו 

 זכה.   :  מר שרון אלפסי 
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 חוזה שנחתם לפני המועצה הזאת?   :  מר רן מנו 

 לא, לא, עכשיו.   :  מר דורון שרעבי 

 לא, לא, עכשיו, עכשיו, עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 -עכשיו נחתם? אז אם החוזה נחתם  :  מר רן מנו 

 זה לא איתנו, זה רמ"י.   :  מר דורון שרעבי 

 זכו עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 מול רמ"י.   :  מר רן מנו 

 כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

 הבנתי.   :  מר רן מנו 

   -רמ"י המשווק ומשרד השיכון הוא ה  :  מר דורון שרעבי 

לעבור   :  מר שרון אלפסי  הולכת  היא  להשתנות,  הולכת  לעופרים  הכניסה  כיכר 

שדרוג, כל הכביש הזה מרחוב האשל ורחוב הזית, הולך לעבור  

הצומת,   את  שמה  להסדיר  הולכים  משמעותית.  בצורה  שדרוג 

שמה.   יהיה  השער  איך  השערים,  נושא  כל  על  דנים  אנחנו  גם 

בגלל   גם  נתיבים,  שמה  להרחיב  אותו,  לשדרג  רוצים  אנחנו 

 הגידול.  

דורשים    אנחנו  ולכן  שהיא.  כמו  נשארת  הכניסה  להיום  נכון 

יהיו   קדימה.  אותו  נעתיק  הרחבה,  אני    2שתהיה  נתיבים, 

מענה.   ניתן  אנחנו  לזה  וגם  ודברים.  בדין  זה  זה,  לכל  מקווה 

 אנחנו כרגע בדיון, אמור להיות סיור ביום חמישי.  

 יש תכנון?   :  מר מאור הרוש 

 כן, כן, יש תכנון.   :  מר שרון אלפסי 

עם כל הבנייה   :  מר רן מנו  זה. מה  מה עם, דווקא דורון כל הזמן דיבר על 

שהייתה ברחוב האשל שנכנסה לתוך הכביש וצומצמה, דורון?  

 במשך חודשים צעקת על הדבר הזה. מה קורה עם זה?  

   -אני עדיין צועק, אבל אחרי שראש המועצה  :  מר דורון שרעבי 

מה   :  מר רן מנו  נו,  שניות.  כמה  ועוד  קצת  עוד  קצת,  עוד  הממשלה,  ראש 

 קורה עם הכביש הזה?  
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 אנחנו בדיונים על זה. אנחנו לא עזבנו את זה.   :  מר דורון שרעבי 

   -אנחנו כרגע בדין ודברים גם מול החברה  :  מר שרון אלפסי 

 תוציאו פיצוי מהקבלנים?   :  מר רן מנו 

 מה נעשה?   :  מר שרון אלפסי 

 אנחנו רוצים לתקן את זה קודם?   :  מר דורון שרעבי 

 אנחנו כרגע בדיון.   :  מר שרון אלפסי 

מספר   :  מר רן מנו  המומחה  ודורון  לפחות  הבנתי  לפי  שמה    1הקבלנים 

אמור   שלא  לשטח  פלשו  שמה  הקבלנים  אסי.  עם  הזה  בתחום 

שגר   מי  כל  מזה  כתוצאה  הכביש,  את  צמצמו  שלהם,  להיות 

מצד שמאל של הכביש הזה, נפגע או ייפגע בעתיד. האם אנחנו  

 דורשים פיצוי מהקבלן?  

מנסים   :  מר שרון אלפסי  אנחנו  החוק.  לפי  שמה  זכה  הקבלן  הקבלן,  מול  לא 

אנחנו   האשל.  רחוב  כל  את  משפרים  כרגע  אנחנו  איך  לראות 

בדין ודברים בלי סוף בסיפור הזה. אנחנו כבר בדיון רביעי או  

, רביעי בנושא. אנחנו מנסים לראות מה כן ניתן לעשות  חמישי 

 במסגרת החוק.  

   -שרון, הקבלן זכה כמו שצריך והכול בסדר  :  מר רן מנו 

 קיבל היתר.   :  מר שרון אלפסי 

לו לבנות, והקבלן   :  מר רן מנו  אבל הקבלן היה צריך לבנות במקום שיועד 

   -פלש או עבר 

 זה מה שאנחנו בודקים עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

חרג    2 :  מר רן מנו  שהקבלן  אומרת  זאת  הכביש.  לתוך  בערך  מטר 

 מהסמכות שלו ומההיתר שהוא קיבל.  

 יש הסכמה.   :  מר שרון אלפסי 

ולפחות   :  מר רן מנו  הקבלן,  מול  לעמוד  צריכה  שהמועצה  חושב  אני  ולכן 

עבור   או  בעופרים  התושבים  עבור  משהו  ממנו  להוציא  לנסות 

 המועצה.  

   -כרגע אנחנו רוצים  :  מר שרון אלפסי 



 

 

מוד
ע

9
 

 כי הוא כרגע זכה בשטח שלא שלו.   :  מר רן מנו 

איכות   :  מר שרון אלפסי  את  משפרים  אנחנו  איך  לראות  מנסים  כרגע  אנחנו  רן, 

הרעיון   בדיוק  זה  הזה.  הכביש  על  שמה  התושבים  של  החיים 

 המרכזי, ועל זה חלק גדול מהדיון.  

 שרון אתה לא עונה על השאלה שלי.   :  מר רן מנו 

 אני עונה לך על השאלה.   :  מר שרון אלפסי 

שחרג   :  מר רן מנו  קבלן  פה  שיש  מפני  השאלה.  על  לי  עונה  לא  אתה  לא, 

שהוא   מתנה  מתנה.  קיבל  הוא  שלו,  ומההיתר  שלו  מהסמכות 

איזה   מולו  מנהלים  אנחנו  האם  הסכמתנו.  בלי  אותה,  לקח 

זה   שואל.  שאני  מה  זה  ממנו?  פיצוי  לקבל  ומתן  משא  שהוא 

משדרג   לקבלן.  שאתה  רלוונטי  לא  זה  אבל  בסדר.  לתושבים 

 מטר לכל האורך.    2מטר.    2הוא קיבל שטח הוא לקח  

 אני רק מנסה להבין באמת. מה הוא עושה עם השטח הזה?   : גב' קרן מ. רינות 

פנימה   :  מר רן מנו  ונכנס  כלום. הוא טעה במדידות  עושה  לא  מטר,    2הוא 

הכביש.   עם  קטסטרופה  תהיה  בהמשך  בעתיד,  מזה  וכתוצאה 

 עכשיו הבן אדם לקח משהו שלא שייך לו.  

 הוא לא לקח, הוא עשה טעות.   : גב' קרן מ. רינות 

 רן זה לא נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 מה זה משנה אם זה טעות.   :  מר רן מנו 

 סבבה. לא, אני מנסה להבין אם הוא לקח.   : גב' קרן מ. רינות 

לקח   :  מר רן מנו  סתם  הוא  בטעות.  זה  אם  משנה  לא  שלא    2זה  מטר 

 שייכים לו לאורך כל הדרך.  

 מה זה לקח? לקח למי?   : גב' קרן מ. רינות 

רגע, רגע, תנו לי רגע. יש פה חוזה שנחתם עם היזם. הוא קיבל   :  מר דורון שרעבי 

את השטח כפי שהובטח לו, הוא לא חרג. הוא בעצמו לא חרג.  

עוד   תב"ע,  שינוי  שמה  לעשות  שמה,  להיווצר  אמור  היה 

כרגע   נעשה.  לא  וזה  ליזמים.  שווק  שזה  לפני  שעוד  בתקופה 

בטיחותית,   סכנה  דעתי  לעניות  מהווה  שהכביש  הסיטואציה 

אנחנו   ולכן  כרגע.  קיים  שהוא  כפי  להישאר  יכול  לא  והוא 
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ערר   הגשתי  אני  זה.  את  מתקנים  אנחנו  איך  לראות  צריכים 

וכרגע   כאן כחבר מועצה.  עוד לפני שנבחרתי  לוועדה המחוזית 

בוועדה   נמצאת  שלי  ההתנגדות  בוועדה,  גם  נמצא  זה 

בימים   הזה  בנושא  פגישה  לנו  יש  אופן  בכל  המחוזית. 

אנחנו   איך  החלטה  נקבל  אנחנו  היועמ"ש.  עם  הקרובים 

   -מתקדמים 

   -דורון תקן אותי אם אני טועה. כשאני ואתה  :  מר רן מנו 

דורון ביקש שאני אסתכל על זה, שאני... עם המהנדסת שהיא   :  עו"ד עופר רזניק 

   -תהיה, נסתכל ונראה אם יש משהו 

התוכניות,   :  מר רן מנו  על  בזמנו  ישבנו  ואתה  אני  דורון  זה,  לפני  רגע 

שהיו   הבנו  המספרים    2ואנחנו  את  זוכר  לא  כבר  אני  תכניות, 

ה 232,  231שלהם   אחרי  יצא  אחד  טעות,  הייתה  כאשר   .-232  .

והם טעו בתוכנית, ולפי התוכנית המוטעית, הלכו ועשו את כל  

הם   תכנית,  להם  שהייתה  אומרת  זאת  הכול.  ואת  המדידות 

   -טעו בתוכנית. הם לקחו, איך שתקראי לזה, לקח 

 לא, אני מנסה להבין.   : גב' קרן מ. רינות 

או    2לקחו   :  מר רן מנו  המדידה    3מטר  את  לך  להגיד  יודע  לא  אני  מטר, 

 המדויקת.  

 יותר   :  מר דורון שרעבי 

מ  :  מר רן מנו  בזה    3-יותר  כתוצאה  ובעצם  היישוב,  של  מהשטח  מטר 

גם   זה,  עם  בעיה  שתהיה  יודע  אני  זה.  עם  בעיה  תהיה  בעתיד 

 אתה יודע שתהיה בעיה עם זה.  

 בוודאי שתהיה בעיה.   :  מר דורון שרעבי 

כי צמצמו לנו, רגע שרון תן לי לסיים ברשותך. צמצמו לנו את   :  מר רן מנו 

זה   הסכם,  לו  אין  הסכם  לו  יש  ותגיד  תבוא  עכשיו  השטח. 

לא   הוא  ההסכם.  פי  על  פעל  לא  הוא  אבל  גמור.  בסדר  הכול 

אדיר   נזק  גרם  הוא  להיום  ונכון  הנכונה.  התוכנית  פי  על  פעל 

 ליישוב שלנו.  
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במשא    איתו  לבוא  מתכוונת  שלנו  המועצה  האם  שואל,  ואני 

שאנחנו   כדי  ומתן,  במשא  אם  ובין  בתביעה  זה  אם  בין  ומתן, 

 נקבל משהו עבור זה שהוא לקח משהו שלא שלו.  

אני   :  מר דורון שרעבי  פה,  שאני  הראשון  מהיום  שאני  רן,  לך  לומר  יכול  אני 

בסדר   מבחינתי  העיקריים  הנושאים  אחד  בזה,  רק  מטפל 

על   רק  מדבר  יום  כל  אני  הזה.  הנושא  זה  העליונה,  העדיפות 

לא   לכולנו  שחשובים  דברים  כמה  עוד  שמה  ויש  הזה,  הנושא 

 פחות מהנושא הזה. אבל אנחנו על זה.  

   )מדברים יחד( 

ביקשתי   :  מר דורון שרעבי  שעבר  משבוע  כבר  אני  היועמ"ש,  את  שמעת  הנה, 

היה   הוא  המועצה.  וראש  המהנדסת  עם  פגישה  איתו  לתאם 

 בחו"ל, הוא חזר אתמול מחו"ל. אנחנו נפגש השבוע.  

 אתם על זה.   :  מר רן מנו 

 בוודאי.   :  מר דורון שרעבי 

 אנחנו נקבל תשובות.   :  מר רן מנו 

 בוודאי, ויהיה על זה גם דיון.   :  מר דורון שרעבי 

 אוקיי.   :  מר רן מנו 

שהוא   :  מר שרון אלפסי  ההיתרים  לפי  עבר  הוא  השטח,  את  מהרשות  קיבל  הוא 

לשפר   כרגע  ניתן  אם  הקבלן  מול  בודקים  אנחנו  עכשיו  קיבל. 

מ  הכביש  את  צמצמו  הכביש.  את  ולהעביר  הכביש,    17-את 

ל  גם  מסוימות  בנקודות  רוצים    11-מטר  אנחנו  זה  ואת  מטר, 

את מה שכרגע נעשה שמה.    לנסות, איך אנחנו כרגע ממקסמים 

נראה.   ואנחנו  המהנדסת  עם  היועמ"ש  עם  כרגע  הדיון  וזה 

 הוגשה עתירה כבר בזמנו.  

מה   :  מר רן מנו  אבל  זה,  את  אומר  שאני  סליחה  אומר,  שאתה  מה  שרון, 

שהוא   ההיתרים  לפי  עבד  לא  הוא  מדויק.  לא  זה  אומר  שאתה 

קיבל. הוא לא עבד לפי ההיתרים שהוא קיבל, ודורון יודע את  

זה. הוא לא עבד לפי ההיתרים שהוא קיבל. הוא טעה בתוכנית  

 תכניות.    2שהוא קיבל, הוא קיבל  

 לטענתנו.   :  מר שרון אלפסי 
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הוא טעה בתוכנית, ולכן הוא לא קיבל את זה. ואני אומר שוב,   :  מר רן מנו 

בסוף   רוצים  שאתם  מה  תעשו  אתם  כן,  לטעמי  צריכים,  אתם 

חושב   אני  שלנו.  היישוב  של  כסף  זה  שלי,  כסף  לא  זה  היום, 

אני   המשפטי,  היועץ  את  פה  יש  מולו.  לעמוד  צריכים  שאתם 

שהם   לפני  אבל  שלו.  העבודה  את  לעשות  ידע  שהוא  בטוח 

יסיימו את העבודה שלהם וייעלמו, אנחנו היום צריכים לקבל  

שלנו   שטח  זה  הזאתי.  הטעות  על  משהו  שהוא  איזה  יודע  לא 

 שנלקח.  

   -קודם כל  :  מר דורון שרעבי 

 הוא מרוויח מזה.   :  מר רן מנו 

חתום   :  מר דורון שרעבי  שהוא  כפי  המצב  את  להחזיר  צריך  לדרישתי  אני 

 בטאבו.  

זה   :  מר רן מנו  כי  אפשרי.  בלתי  שזה  יודע  אתה  דורון,  יכול.  לא  אתה 

 -מאות מיליונים להחזיר את המצב 

   -עזוב, בוא  :  מר דורון שרעבי 

 יש שמה תשתיות, יש שמה ביוב.   :  מר רן מנו 

נקבל החלטה. כרגע אנחנו בשלב   :  מר דורון שרעבי  ואז  ייעוץ משפטי,  בוא נקבל 

אותי.   שמדאיג  מה  לא  זה  הפיצויים  זה.  את  בודקים  שאנחנו 

זה   בטיחותית,  סכנה  מהווה  שמה  שהמצב  אותי  מדאיג  יותר 

אם   בזה.  מטפלים  אנחנו  בוא,  אז  מכסף.  חמור  יותר  הרבה 

אתה רוצה אתה יכול להצטרף אליי לכל הפגישות האלה. ואני  

 אשמח שאתה תהיה יחד איתי.  

   -רק שאלה קטנה, מה אורך הכביש שהוא תקול כרגע? רוחב  : גב' קרן מ. רינות 

 מטר.    300בערך   :  מר דורון שרעבי 

 מטר זה הסיפור.    300 : גב' קרן מ. רינות 

 ק"מ.    4-3מדובר על כביש... באורך של   :  מר דורון שרעבי 

   -זה פשוט הזיה כאילו  : גב' קרן מ. רינות 

אוטובוס,   :  גב' דנה מורי  יבוא  גם  פעם  ומידי  סיור,  לעשות  לבוא  מוכנה  אני 

 ואז תראו מה קורה כשמגיע אוטובוס.  
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שם   :  מר דורון שרעבי  רכב  בי  נכנס  כמעט  היום  שם.  זמן  של  עניין  זה  תאונה 

 בנקודה הזאתי. זה עניין של זמן, זה עניין...  

הכניסה   :  מר רן מנו  בעופרים,  הבנייה  כשתיגמר  דורון  מבינים  אבל  אנחנו 

   -בעצם תהיה מכיוון מודיעין 

 עדיין בתכנון.   :  מר שרון אלפסי 

 ככה דיברו בהתחלה.   :  מר דורון שרעבי 

 ועד לכביש הזה של רחוב האשל הוא יהיה חד צדדי, נכון?   :  מר רן מנו 

הקפיאו   :  מר דורון שרעבי  עכשיו  אבל  לנו,  נאמר  כל  קודם  זה,  את  תכננו  אנחנו 

תישאר   הקרובות  בשנים  הראשית  הכניסה  ועכשיו  זה,  את 

באותו מקום, בשנתיים שלוש הקרובות. היא בתכנון אבל היא  

 לא הולכת לביצוע בשנתיים שלוש הקרובות.  

 היא בתוכנית היא לא בתכנון.   :  מר שרון אלפסי 

 אז הכביש הזה יישאר כרגע דו סטרי?   :  מר רן מנו 

 נכון לעכשיו הכביש הזה הוא דו סטרי.   :  מר שרון אלפסי 

 זאת אומרת שאנחנו בדו סטרי מצומצם.   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

 שמחכה לתאונה.   :  מר רן מנו 

 כל היישוב ייסע שמה.   :  מר דורון שרעבי 

 זה דו סטרי שמחכה לתאונה.   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

על   :  מר שרון אלפסי  מדבר  עכשיו  אתה  דבר.  אותו  על  מסכימים  כולנו  אנחנו 

נעשה   כרגע  דבר.  אותו  על  מדברים  כולנו  אנחנו  הפיצויים. 

בו.   בניגוד למה שאנחנו מאמינים  במקום להרחיב  שמה משהו 

 כבישים, כרגע יש היצרות של כבישים, ועל זה נעשה הדיון.  

לקבל    2זה   :  מר רן מנו  גם  אבל  יתוקן,  שזה  לדאוג  גם  מקבילים,  דברים 

 את מה שמגיע לנו.  
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להגיע למצב שמתקנים את   :  מר מאור הרוש  יצליחו  הם  לדוגמא  סתם  אבל אם 

 , אז על מה הפיצוי?  0-זה ל 

 לא, הם לא יכולים. הם לא יכולים.   :  מר רן מנו 

 אין בעיה, אם התשובה תהיה לא, התשובה תהיה...   :  מר מאור הרוש 

   -מטר   2מאור הם לא יכולים, מאור הם פלשו   :  מר רן מנו 

 אני יודע, ראיתי את התב"ע.   :  מר מאור הרוש 

 התיקון שיהיה זה תיקון שאנחנו המועצה תעשה.   :  מר רן מנו 

להרחיב   :  מר מאור הרוש  יצליח  הוא  ואם  לדון,  אפשר  אבל  אז    3בסדר,  מטר, 

הפיצוי יהיה נמוך יותר. אז בסדר אני מסכים עם הפיצוי, אבל  

כל   את  שיהיו  אחרי  יותר  מאוחר  בשלב  להגיע  צריך  הפיצוי 

 התשובות, מה אפשר לעשות.  

 אבל צריך להתחיל לעשות עבודה.   :  מר רן מנו 

רן, אני לא במקום של לקבל בכלל פיצויים. אנחנו במקום של   :  מר דורון שרעבי 

 לתקן את מה שנעשה.  

 בנושא אתרי בנייה בעופרים.   :  מר מאור הרוש 

 אתה... את ההתיישנות גם?   :  מר רן מנו 

לא   :  מר מאור הרוש  זה  אם  בין  סינים,  זה  אם  בין  לפועלים  יש  רשות  איזה 

משנה מה, לישון באתר? כאילו זה משהו שמבחינת החוק הוא  

 מותר להם? מותר להם להישאר ולישון באתר?  

להם,   :  מר שרון אלפסי  שהוקצה  באתר  ישנים  הם  שלהם,  באתר  ישנים  לא  הם 

ידינו שם. האתר   והוא מפוקח על  זה היתר מסודר.  וקיבלו על 

 של הסינים אתה מדבר.  

 כן.   :  מר מאור הרוש 

 כן, הוא מפוקח על ידינו שם.   :  מר שרון אלפסי 

 ההודים ישנים ביחד עם הסינים.   :  גב' דנה מורי 

 אגב שאלה, ברגע שיש התיישנות...   : דוברת 
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יחד   :  גב' דנה מורי  ישנים  והסינים  ההודים  שרון  סוגריים,  שנייה,  שנייה, 

 במתחם מול השקמה או שלהודים יש מקום אחר?  

ישנים במקום אחר. מי שישן כרגע זה הסינים   :  מר שרון אלפסי  לדעתי ההודים 

   -באתר שנמצא מול 

 מול השקמה.   :  גב' דנה מורי 

 שמה יש להם אתר ומסודר מפוקח.   :  מר שרון אלפסי 

 ההיתר ניתן עוד במועצה הזאתי?   :  מר מאור הרוש 

 מהמועצה הזאת. לא, לא מאיתנו, מהמועצה הקודמת.   :  מר שרון אלפסי 

כאילו   :  מר מאור הרוש  זה  על  יש  העניין,  לצורך  סתם  הקודמת.  מהמועצה 

חוסך   הקבלן  יום  של  בסופו  כלשהו?  הנסיעות  תגמול  כל  את 

הדבר   בגין  תגמול  לנו  יש  שלו.  הפועלים  של  העברות  כל  ואת 

משהו   יודע  לא  בו?  ישנים  שהם  המבנה  בגין  ארנונה  הזה? 

יוכל   שהוא  כדי  להם  לעזור  מה  היתר,  לתת  כאילו  שהמועצה, 

 להביא פועלים שהם לא פלסטינאיים?  

ה  :  מר שרון אלפסי  בעקבות  שמה,  להשאיר  ואין    8-רצו  האחרונים  חודשים 

בנימין    ... לפעול.  לאתר  לאפשר  רצו  פלסטינאיים,  של  כניסה 

לשמה   והביא  אישור.  וקיבל  לסינים  אישור  פועלים    24ביקש 

הפרויקט   את  לקיים  כרגע  אנחנו  אמרו  למועצה  באו  סיניים. 

היתר,   לזה  נתנו  אפשרי?  פה,  אותם  לשכן  רוצים  אנחנו  הזה. 

 עוד בקדנציה הקודמת. הכול נעשה לפי הספר, מפוקח מבוקר.  

 רק רצינו לדעת אם יש על זה תגמול כלשהו.   :  מר מאור הרוש 

 ... בכביש העוקף.   :  מר שרון אלפסי 

באריק   :  גב' דנה מורי  פה  להיעשות  שצריכות  לעבודות  וגם  זה  את  לשכפל   ...

 איינשטיין.  

 כרגע הם נמצאים בשלב שהם לא מצליחים לגייס עובדים.   :  מר שרון אלפסי 

 במקום להכניס את הפלסטינאיים.   :  גב' דנה מורי 

עובדים.   :  מר שרון אלפסי  לגייס  מצליחים  לא  הם  במצוקה,  נמצאים  הם  כרגע 

ל  כמעט  השכר  את  העלו  הקבלנות  החברות  מכיר  שלא  -ומי 

עובדים.    21,000 לגייס  מצליחים  ולא  מעביד,  עלות   ₪
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חבר'ה   ולהגיד  כרגע...  אפשר  אמיתית.  מצוקה  היא  והמצוקה 

לנקרה.   מסרי  תביאו  סינים,  תביאו  אטומים,  כרגע  אנחנו 

יותר   בצורה  חושבים  אנחנו  כרגע  או  רוצים  שאתם  מה  תביאו 

שאפשר   בנקודות  להתקיים  לפרויקטים  ומאפשרים  יצירתית, 

 לתת להם להתקיים.  

חודשים, אף אחד לא רוצה לתקוע את    7הקבלנים מנסים כבר   

יכולים  הפרויקט  אנחנו  סובלים.  הם  שמה,  נמצאים  הם   .

להגיד כן, אנחנו יכולים להגיד לא. אבל זה דיון שאנחנו נעשה  

   -בנפרד. סיפור הכביש העוקף 

להיספר,   :  מר רן מנו  מתחילה  התיישנות  התיישנות,  בעניין  לשאלתך 

על   לך  שהנודע  מהיום  לא,  או  אותי  יגבה  המשפטי  והיועץ 

זמן   כמה  דורון  הזה,  המצב  על  יודעים  כבר  אנחנו  המצב. 

 שסיימו את הבנייה שמה?  

 אנחנו במשא ומתן שנתיים וחצי.   :  מר דורון שרעבי 

שנתיים וחצי אבל אנחנו כבר יודעים על זה לפני. זאת אומרת   :  מר רן מנו 

נהיה   אנחנו  כי  מידי,  יותר  זה  את  למשוך  אפשר  אי 

 בהתיישנות, ואני לא בטוח שנוכל גם לתבוע.  

הזאת   :  מר דורון שרעבי  והוועדה  בוועדה,  דיונים  זה  על  היו  בוועדה.  היה  זה 

   -קיבלה החלטה סופית, או הוועדה הקודמת, ולכן זה 

 שנים שאנחנו יודעים.    4או    3אנחנו מדברים על   :  מר רן מנו 

 אין פה התיישנות לדעתי.   :  מר דורון שרעבי 

שלו   :  מר שרון אלפסי  א'  שלב  בינואר.  לדרך  יצא  העוקף  הכביש  רבה.  תודה 

בשבוע   החוצה.  כשיוצאים  זה  את  רואים  כולם  סיום,  לקראת 

ישראל.   נתיבי  של  החבר'ה  ועם  המתכננים  עם  ישבנו  שעבר 

הכיכר   מעל  מדובר  ב'  שלב  ב'.  שלב  על  כרגע  מדברים  והם 

לחיבור   למעשה  עד  שפכים,  טיהור  המתקן  מאזור  הצפונית 

עופרים,   לכיוון  מהעיקול  יוצאים  אנחנו  ממש,  שנמצא  לעיקול 

 מי שיוצא מבית אריה.  

כך    אחר  לראות  שירצה  מי  גדולה.  כיכר  להיות  אמורה  ושמה 

את התוכנית, אז היא פה מסודרת. והיא מתוכננת, היא יצאה  

חודש   כמו  משהו  זה  זוכה.  קבלן  להיות  צריך  למכרז,  כרגע 
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לפני    –וחצי   לא  השני,  לשלב  כבר  להיכנס  צריכים  חודשיים 

מרכיבי   נושא  בכל  עמוק  דיון  היה  ביטחון.  מרכיבי  שמקימים 

העיקרי   והדיון  שביקשנו.  מה  כל  את  קיבלו  הם  הביטחון, 

יהיה,   כן  האקוסטי.  הקיר  דווקא  זה  ב',  שלב  על  קיים  שכרגע 

חלק   הוא  אותו,  נעשה  אנחנו  מתי  יהיה,  הוא  שלב  באיזה 

ממרכיבי הביטחון, לא חלק ממרכיבי הביטחון. אבל אני חייב  

ענייניים.   ומאוד  אופרטיביים  מאוד  מאוד  שהדיונים  להגיד 

שיותר   כמה  הפרויקט  את  לגמור  לנסות  במטרה  מגיעים  והם 

 מהר.  

הכסף    הזה.  לשלב  מלאה  בצורה  תוקצב  הוא  תקציב,  לו  יש 

בפועל   המעבר.  לטובת  גם  חלוקה  ובוצעה  הביטחון,  במשרד 

על   לנסוע  אפשר  למעשה  א'.  שלב  של  הקמה  אחרי  היום 

המעבר   המעבר.  זה  כרגע  שמה  שיש  העיקרית  הבעיה  הכביש. 

ההקמה   כל  את  יעכב  בטח  הביטחון  ומשרד  מאויש,  יהיה  לא 

של המעבר. מי שירצה לראות אחר כך, אני אראה לכם בדיוק  

 איך זה אמור להיות. אבל הפרויקט מתקדם ומתקדם טוב.  

 לפלסטינים תהיה גישה לכביש?   :  מר רן מנו 

 עד למעבר.   :  מר שרון אלפסי 

 עד למעבר.   :  מר רן מנו 

עד למעבר. הוא יחובר בכיכר, בעבר דובר על מחלף. הוא כרגע   :  מר שרון אלפסי 

כדי להקטין עלויות, כדי שהוא יצא לפועל, כרגע הוא מתקיים  

תיס לעופרים  תאורה בין עירונית, בין מעבר רנ על בסיס כיכר.  

הושלמה כמעט במלואה המקטע שהם סיימו. זה אומר מתחנת  

השלטר   את  שמה  להרים  צריך  הושלם.  לעופרים  עד  הדלק 

שמה   בעיה  להם  יש  ימים,  כמה  עוד  ייקח  לעבוד.  לו  ולתת 

בחיבור לארון. ייקח עוד כמה ימים והוא יעבוד בצורה תקינה  

תחנת   בין  המקטע  על  לעבוד  כבר  התחילו  השבוע  וסדירה. 

 הדלק עד למעבר.  

וחצי    חודש  שתוך  מעריך  אני  שמה,  הוא    -וגם  חודשיים 

המקטע   כל  את  משלימים  אנחנו  למעשה  שמה  וגם  יסתיים. 

ועד   לעופרים  עד  רנתיס  מעבר  בין  מלא  רצף  ומייצרים  הזה, 

מקטע   איזה  שמה  יש  לכפר,  עד  האנטנות  בצומת  אריה.  לבית 
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זה   את  לפתור  מנסה  ואני  בתאורה,  חוסר  כרגע  שמה  שיש 

 בימים הקרובים.  

מול    זה  את  לסגור  נצליח  פה,  הם  עוד  שכל  מאוד  מקווה  ואני 

השלמת   של  הזה  הסיפור  את  גם  ולאפשר  ישראל,  נתיבי 

אחרי   זה  את  נצטרך  שלא  בתקווה  מלאה.  בצורה  התאורה 

האינטרנט   רשת  מושלם.  יהיה  העוקף  פה    IBCשהכביש  היו 

   -בשבוע שעבר 

 מצלמות ביטחון יהיו...?   :  מר רן מנו 

כן, כן, מלא. כל מרכיבי הביטחון, אני תכף אגע גם בסיפור של   :  מר שרון אלפסי 

האינטרנט   רשת  והכול.  ביטחון  ומרכיבי  פה    IBCהגדר  ישבו 

חשמל   חברת  בסיס  על  האופטי  הסיב  למעשה  שעבר.  בשבוע 

את   ממשיכים  כרגע  הם  אריה.  לבית  לכניסה  עד  כבר  הגיע 

בתוך   השיווק  לכל תהליך  וייכנסו  לעופרים,  לכניסה  עד  השלב 

לתוך   להתחבר  ניתן  כן  איך  לראות  התושבים,  מול  היישוב 

תהיה   החורף  עד  הזאתי  שהסאגה  מעריכים  ואנחנו  הבתים. 

   -מאחורינו, ויהיה פה סיב אופטי יציב. אני מבקש אישור 

לא   : גב' קרן מ. רינות  כרגע שהוא  לסיב האופטי שקיים  בניגוד  זה  אפשר שאלה? 

   -יציב בעצם? כל גשם שיורד גם מי שהתחבר לסיב האופטי 

ההשלמות   :  מר שרון אלפסי  כל  כרגע  השיטה  השיטה.  מה  כרגע  מסביר  אני 

האוויר   מזג  עוד  כל  מצוין  הוא  לבתים  החיבור  בזק,  שעשו 

מיקרוגל.   רשת  בסיס  על  נעשית  החוצה  מפה  היציאה  תקין. 

שיפרו אותה, שדרגו אותה, אבל זה לא מספיק, זה אף פעם לא  

לבית   נכון  הכי  הדבר  זה  יציב,  אופטי  סיב  ולכן  יציב.  יהיה 

. אחד הטענות הגדולות היו פה, זה שלמעשה  אריה והגיע הזמן 

שהשירות   מצב  ואין  מהבית.  שעובדים  תושבים  המון  פה  יש 

אותו,   לתת  ויכולים  צריכים  שאנחנו  המינימאלי  הזה  הבסיסי 

 לא יקרה פה.  

הגיע    שזה  חושב  אני  פה,  שנעשו  מתהליכים  גדול  בחלק  ולכן 

הזה   השלב  את  עברו  כבר  והיום  נעצר.  זה  ושמה  לשומרון, 

ואנחנו כבר פה. מדובר על כמה שלבים אחרי. ושאפו ענק לכל  

יקרו.   ודאג שחלק מהתהליכים האלה  זה,  לפני  בזה  מי שעסק 
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תוך   אנחנו  פה.  זה  נהיה    4והיום  שאנחנו  מעריך,  אני  חודשים 

 שלב אחד קדימה.  

   -אתה יכול להגיד  :  מר ישראל מאיה 

 אמרתי, אמרתי.   :  מר שרון אלפסי 

 העיקר שיהיה לנו אינטרנט.   :  מר רן מנו 

 זה מצולם.   :  גב' דנה מורי 

 בשביל הפרוטוקול.   : גב' קרן מ. רינות 

   -העיקר שיהיה אינטרנט, זה מה שחשוב. זה לא משנה  :  מר רן מנו 

 הוא השקיע הרבה זמן.   :  מר ישראל מאיה 

ב  :  מר שרון אלפסי  דיון  לנו  יש  לי,  היה  היום  הפעלה,  חלק    19-מרכז  לחודש, 

ההפעלה.   מרכז  נושא  לכל  גם  דיון  לנו  יש  הביטחון,  ממרכיבי 

היום בחירום אנחנו עובדים מפה, מהחדר הזה. החדר הזה לא  

שנים עוד בזמן שאני הייתי פה    6מוגן, לכולם ברור. כבר לפני  

מסודרות.   תכניות  יש  הפעלה.  מרכז  להקים  ניסינו  קב"ט, 

מקווה   אני  להתיישבות.  החטיבה  עם  גם  בדיון  אנחנו  היום 

שנה וחצי נוכל להקים גם את    –שיחזור לפה הכסף, ותוך שנה  

 מרכז ההפעלה.  

גם    הראשוני.  בשלב  מענה  לנו  שתיתן  חפ"ק  על...  גם  דיון  יש 

לאירועי חירום, גם לאירועים שמחים, ואלה דברים שנדרשים  

לפני   כבר  בזה  נגעתי  עמוק,  דיון  יש  מה    2היום.  בכל  ישיבות, 

אנחנו   הביטחון.  מרכיבי  בשדרוג  ביטחון,  במרכיבי  שקשור 

 מנסים לגייס כמה שיותר כסף בנושא הזה.  

אני      פה.  אותו  להעלות  רוצה  ואני  בנושאים,  היה  שלא  משהו 

צריך מכם לזה אישור. בעקבות הדרישה שלכם בבקשה, היום  

בנושא   רבעון  סיכום  הראשון,  הרבעון  על  אישור  הגיע  בבוקר 

התקציב. אם כן, אני אעלה אותו עכשיו, אני אתן איזה סיכום  

יש   אם  הפנים.  משרד  של  הסיכום  את  לכם  אעביר  אני  קצר. 

בישיבה   זה  את  אעלה  אני  לא,  אם  זה.  את  אעלה  אני  אישור, 

 הבאה. בלי שום קשר אני אעביר לכם את המסמכים.  

 נשמח לראות, למה לא?   :  מר רן מנו 
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 מישהו מתנגד?   :  מר דורון שרעבי 

 זה פשוט לא היה בנושאים.   :  מר שרון אלפסי 

 כולם בעד.  :  מר דורון שרעבי 

לא   :  גב' דנה מורי  שזה  או  להעלות,  ביקשתי  שאני  הנושא  על  גם  נדבר  אנחנו 

 יעלה?  

 בגלל זה ביקשתי אישור, בגלל הבוקר.   :  מר שרון אלפסי 

 לא נראה לי שתהיה פה בעיה.   : גב' קרן מ. רינות 

 ניסים, הנושא שאני ביקשתי להעלות לא יעלה?   :  גב' דנה מורי 

 לא, זה ביקשתם בישיבה האחרונה. מה לעשות יש נוהל.   :  מר ניסים אלקובי 

 גם זה לא לפי הנוהל.   :  גב' דנה מורי 

 ביקשתי אישור. תגידי לי לא, אני הולך אחורנית.   :  מר שרון אלפסי 

 שרון, היא צריכה ללכת, בוא נתחיל עם הוועדות ונחזור לזה.   :  מר מאור הרוש 

 אין בעיה.   :  מר שרון אלפסי 

 זה לא על סדר היום.   :  מר אריה אשכנזי 

 מה לא על סדר היום?   :  גב' דנה מורי 

 זה לא בסדר היום.   :  מר שרון אלפסי 

 ביקשתי מכם.   :  גב' דנה מורי 

 נכון. אבל זה לא על סדר היום.   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

לא   :  מר אריה אשכנזי  זה  המועצה.  ראש  עדכוני  שלך.  הסעיף  במסגרת  עדכון  זה 

 שמישהו מצביע נגד או בעד.  

 -זה לא נושא לסדר היום. ביקשתם בישיבה הקודמת  :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

 זה עדכון ראש המועצה.   : גב' קרן מ. רינות 

 כן, זה לא מצריך הצבעה.   :  מר מאור הרוש 
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 אז אין שום בעיה.   :  מר שרון אלפסי 

   )מדברים יחד( 

של   :  מר רן מנו  בסעיפים  עמדנו  האם  לנו  להסביר  בקצרה  רק  שרון 

 התקציב, וזה הכול.  

מאוד   :  מר שרון אלפסי  מאוד  כתוב  גם  זה  פשוט,  מאוד  פה  זה  את  אקריא  אני 

 ברור, עמדנו בכל התנאים.  

היום.   :  מר ניסים אלקובי  סדר  על  לא  הזה  הנושא  נוהל.  לו  יש  לסדר  נושא 

   -ביקשתם עדכון 

נירה צריכה לזוז, אז כמה דקות אני אעדכן ואנחנו נחזור לזה.   :  מר שרון אלפסי 

קצר, נירה נעשה את זה קצר. יתרות ביצוע תקציב רגיל, דו"ח  

לשנת   ראשון  ביתרת    1-3/24לתקופה    2024רבעון  הסתיים 

של   ב   71,000ביצוע  הסתיים  הוא  אשתקד  היקף    9,000-₪.   .₪

, ועמד על  7%-ביצוע הכנסות גדול מהתקציב היחסי לתקופה כ 

מהתקציב    17,320סך   כן  גם  גדול,  הוצאות  ביצוע  היקף   .₪

כ  לתקופה  סך  6%-היחסי  על  עומד  והוא  התקציב    17,249,   .₪

המוצג בדו"ח הרבעוני, הינו תקציב מעודכן כפי שאושר על ידי  

עד   עומדת  התקציב  מסגרת  שעבר.  בשבוע  המליאה  חברי 

הרבעון    64,910,000 לתקופת  תקציב...  תקציב    ₪16,227.   ,₪

 זה טרם אושר על ידי משרד הפנים. אנחנו מחכים לאישור.  

בשבועות    או  בימים  יאושר  שזה  מאמין  ואני  בקשה,  הגשנו 

המשיכה   תחשיב  לפי  בוצע  פיתוח  מקרנות  משיכה  הקרובים. 

על   מהותי  באופן  נשען  הרשות  תקציב  האפשרי.  המקסימלי 

של   בהיקף  פיתוח  הכל    12%קרנות  סך  התקציב.  ממסגרת 

כמו   משהו  על  לא    2.5מדובר  זה  הקרנות  סיפור   .₪ מיליון 

 לעולם חוסן. דיברנו על זה בעבר.  

אומר את זה פה, אנחנו צריכים לראות איך אנחנו עושים  ואני   

ה  לשעת  האין  ליום  האלה  הקרנות  על  לשמור  כדי  הכול,  -את 

שהוא   איך  כרגע  אנחנו  אם  זה.  שאנחנו  בטוח  לא  "ש". 

להשפיע   כסף  מצליחים  למשוך  וממשיכים  הקרנות,  על 

חלק   לטובת  שלנו,  השוטף  לטובת  האלה  מהקרנות 

בחשבון.   לקחת  צריכים  זה  את  גם  אנחנו  שלנו.  מהפעילויות 
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אפילו    2.5 הוא  נמוך,  לא  הוא  הקרנות  מתקציב   ₪ מיליון 

איך   ונראה  דיונים,  לעשות  נצטרך  אנחנו  בזה  גם  אז  גבוה. 

 אנחנו משדרגים.  

 מה קורה בקרנות האלה?   :  מר ישראל מאיה 

שאמרת   :  מר רן מנו  מה  להבין,  מצליח  לא  שאני  מה  אבל  עליהם.  דיברנו 

עכשיו, זה אם אנחנו אישרנו תקציב, והתקציב שלנו היו מאוד  

שהבנתי   מה  לפי  בעצם  ואנחנו  והוצאות.  הכנסות  לגבי  ברור 

השנה   בסוף  מאוזן.  זה  התקציב,  את  כשאישרנו  שעברה  פעם 

 זה יהיה מאוזן. למה אנחנו צריכים למשוך מהקרנות?  

 זה היה כלול בפנים.   :  מר מאור הרוש 

   -מה שאישרת  :  מר אריה אשכנזי 

 אז אני אומר, זה היה כלול בפנים.   :  מר רן מנו 

 זה היה כלול במשיכות.   :  מר מאור הרוש 

 זה היה בפנים, אז לא יהיה משיכות נוספות.   :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

 הוא צריך לעבור אישור אומנם, אבל כן, מה שאישרת.   :  מר שרון אלפסי 

לגבי   :  מר מאור הרוש  התקדמות  יש  המים?  קרן  לגבי  קורה  מה  שאלה,  לי  יש 

 נושא הפחת?  

   -כן, חברה חיצונית שתבוא תעשה  :  מר שרון אלפסי 

   -מביאים חברה שתעשה סקר  :  מר מאור הרוש 

 לא, לא מדברים, קבענו פגישה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אוקיי.   :  מר שרון אלפסי 

 כבר נחתם הסכם?   :  מר מאור הרוש 

אנחנו   :  מר ניסים אלקובי  שלהם.  המסוגלות  את  לנו  להציג  צריכים  הם  לא. 

שלהם   העסקה  של  שהעלות  דבר  של  בסופו  לראות  צריכים 

עם   עכשיו  שיבואו  לא  זה  הפחת.  מול  אל  עצמה  את  מצדיקה 

 איזה תכנית גרנדיוזית שלא משתלמת.  
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את   :  מר מאור הרוש  לסקור  לוקח  זמן  כמה  דיברו,  שהם  מה  לפי  נגיד  בוא  צפי 

 כל בית אריה עופרים?  

אם   :  מר שרון אלפסי  שאנחנו  תהליכים  פה  יש  אבל  הרבה,  לקחת  צריך  לא  זה 

   -היינו מכירים אותם 

   -יכול להיות שבבית אחד יש... מים  :  מר מאור הרוש 

   -אז הוא צריך לבוא לפה לסיור  :  מר שרון אלפסי 

והוא מתחבר לך מאחורה וממלא בריכות ומשקה גינות. ויכול   :  מר מאור הרוש 

להיות סתם דוגמא, ויכול להיות שיש לך פיצוץ מתחת לאדמה  

   -שאתה לא רואה 

 הבעיה שלנו זה זה.   :  מר ניסים אלקובי 

 הכול יכול להיות.   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר ניסים אלקובי  מהחיבור  להתחיל  ובעיקר  כאלה,  ודברים  פיצוצים   ...

אלינו,   המכירה  תהליך  שגם  להיות  יכול  כי  אלינו.  מקורות 

 משהו בשעונים לא משדר נכון.  

בסופו של יום צריך לסקור את הכול. זה יכול להיות, אלא אם   :  מר מאור הרוש 

 כן נמצא משהו ממש רציני על ההתחלה בחלק הראשוני.  

אנחנו   :  מר רן מנו  שבו  לאזורים,  מחולקת  לא  ביישוב  המערכת  האם 

 יכולים לראות שאזור מסוים לוקח יותר מים מהרגיל?  

וזה   :  מר ניסים אלקובי  מגופים.  באמצעות  לאזורים  החלוקה  אחד,  שעון  יש  לא. 

   -מה שהם יצטרכו לעשות. להתחיל משם וכל פעם לסגור 

 אז מה הם יעברו שעון שעון?   :  מר רן מנו 

 לא שעון שעון, מקטע מקטע.   :  מר ניסים אלקובי 

אז   :  מר רן מנו  בעיה,  יש  מסוים  שבמקטע  שיראו  ברגע  ואז  מקטע.  מקטע 

   -הם ילכו לבדוק 

 אם הם סגרו ועדיין יש בריחה של מים, הם יצטרכו לבדוק.   :  מר ניסים אלקובי 

 )מדברים יחד( 

את   :  מר מאור הרוש  סגור  אומר  זה  מגופים,  שזה  זה  את  מציג  שאתה  איך 

   -הכול 
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 לא את הכול, מקטע.   :  מר ניסים אלקובי 

שם   :  מר מאור הרוש  יש  שם.  שעון  שאין  אומר  אתה  אבל  סוגר,  אתה  אם  אבל 

 שעון?  

   לא.  :  מר ניסים אלקובי 

 אתה לא יכול לסגור את כל המים ביישוב.   :  מר רן מנו 

אתה   :  מר מאור הרוש  אחד,  לכל  שעונים  אין  אם  אבל  לי.  ברור  זה  שנייה,  רגע 

לא יכול לדעת אם יש נזילה, רק השעון הראשי מסתובב. אתה  

 לא יודע מאיפה בא המים מאיזה מקום.  

 בפחת.   :  מר שרון אלפסי 

   -רגע, כשאתה סוגר מגוף  :  מר ניסים אלקובי 

 איך תפתור?   :  מר מאור הרוש 

 זה בדיוק הסיפור...   :  מר שרון אלפסי 

 צריך לשים קודם כל שעונים כדי להבין אם יש נזילה.   :  מר מאור הרוש 

 לא. שעונים יש בבתים.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה אני יודע.   :  מר מאור הרוש 

נכון. כשאתה סוגר מגוף, דיברת על בתים. כשאתה סוגר מגוף   :  מר ניסים אלקובי 

זה   ריצה,  יש  ולראות שבשעונים אין ריצה. אם  יצטרכו לעבור 

 אומר שיש תקלה.  

 בשעונים של הבתים?   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 אבל אז אתה מדבר על פיצוץ בתוך הבית, לא הבנתי.  :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

איך השעון של הבית ירוץ, כשאתה סוגר את המגוף, לא הבנתי   :  מר מאור הרוש 

 את זה?  

 אמרת לפני אם מישהו מתחבר בדרך אחרת, בדרך עקיפה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אין בעיה, אבל סגרת מקוף.   :  מר מאור הרוש 
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 זה בשביל דברים כאלה.   :  מר ניסים אלקובי 

 שמת חוסם לא הגיע מים...   :  מר מאור הרוש 

   -הרעיון שאנחנו נעשה  :  מר שרון אלפסי 

את   :  מר רן מנו  מבינים  לא  אולי  ואני  שמאור  לי  נראה  מבינים.  לא  אנחנו 

   -הנושא. אם כל היישוב לו 

 חנוכייה.   :  מר מאור הרוש 

   -יש שעון אחד ראשי  :  מר רן מנו 

 ויש חנוכייה.   :  מר מאור הרוש 

 אנחנו עובדים לפי השעון הראשי.   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

אזור  :  מר רן מנו  כל  לבדוק  יכולים  לא  אנחנו  אתה    אם  מה  אז  בנפרד, 

את   לסגור  בית  בית  ללכת  יצטרכו  שכשהם  אומר  אתה  אומר? 

   -הברז, לראות אם יש 

 במצב הקריטי הסופי גם.   :  מר ניסים אלקובי 

אבל כשמישהו מתחבר לך למים של היישוב, הוא מתחבר לפני   :  מר שרון אלפסי 

 השעון, לא אחרי השעון. השעון בכל מקרה יזוז.  

 רגע, רגע, מי שגונב לא מתחבר לך לשם.   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

   -נתקענו עכשיו רגע לגניבה, זה סתם היה  :  מר מאור הרוש 

כי   :  מר שרון אלפסי  כי זה אנשי מקצוע.  עכשיו, לא רלוונטי,  כל מה שנגיד לכם 

 אחרת אם היינו יודעים לפתור את זה, היינו פותרים את זה...  

 ... על המגוף. חייבים אין דרך אחרת.   :  מר מאור הרוש 

לנו   :  מר רן מנו  שיש  שעברה  בפעם  לנו  יותר,    40%אמרת  או  פחות  בערך 

40%-   

 פחת.   :  מר ניסים אלקובי 
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הייתה   :  מר רן מנו  נכון  זוכר  אני  אם  ההכנסה,  שאם  אומרת  זאת    5פחת. 

 מיליון ₪?    5משהו, נכון?  

 ₪.    3,700,000לא,   :  מר שרון אלפסי 

 יש לנו עוד מעט גירעון.   :  מר אריה אשכנזי 

 )מדברים יחד( 

לנו   :  מר רן מנו  ויש  ממים.   ₪ מיליוני  כמה  של  הכנסה  לנו  יש  אנחנו  אם 

פחת. במידה ואתם תתקנו, תתקנו או תמצאו את הבעיה.    40%

עוד   לראות  יכולים  בעצם  אנחנו  לתוך    40%אז  שנכנסים 

 התקציב.  

   -אתה צריך לראות  :  מר ניסים אלקובי 

 ואז אנחנו פחות נפגעים מהדבר הזה.   :  מר רן מנו 

 אמת, אמת, כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 לוקחים פחות מהקרנות.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

 ... חלק מתהליכים שקורים פה כרגע...   :  מר שרון אלפסי 

בצורה   :  מר רן מנו  יתחברו  תושבים  שבעצם  יתברר  אם  משפטית  מבחינה 

   -פירטית וגנבו מים. אתם מתכננים לפעול 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 לפעול פלילית או משפטית?   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 נטפל בזה.   :  עו"ד עופר רזניק 

מישהו   :  מר אריה אשכנזי  לא  זה  הפחת  כאילו  הגירעון  לכם,  להגיד  רוצה  אני 

 שגנב בריכה. זה משהו הרבה יותר.  

מוצאים   :  מר ניסים אלקובי  ואנחנו  קרקעי,  התת  שמזרים  בצינור  פיצוץ  שיש  או 

 אותו.  

שמתחבר   :  מר מאור הרוש  קבלן  כל  מבקר  באמת  מי  אותי  מעניין  יותר  אני 

 למים. זה שיש לו שעון זה יפה.  
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 זה מה שרציתי להגיד.   :  מר ניסים אלקובי 

   -אם אין לנו מפקח שבוחן  :  מר מאור הרוש 

שאול   :  מר ניסים אלקובי  את  המפקח,  את  שלחנו  זה  שעשינו,  צעד  בינתיים  יש. 

שהתפטר.   מפקח  עוד  לנו  היה  פה.  לבד  הוא  כרגע  מההנדסה, 

היה במילואים חזר, והחליט לעזוב את העבודה. ואנחנו יצאנו  

משימה,   קיבל  שאול  בינתיים  נוסף.  מפקח  של  לגיוס  למכרז 

רוצה   הוא  בעיניים.  מסתכל  הוא  עובר,  הוא  שם,  רץ  הוא 

יש   אם  מתחברים.  הם  איך  מתחברים,  הם  מאיפה  לראות 

   -משאית שלהם כזאת שבאה בטעות או לא טעות ומתחברת 

   -ובהסכם אל מול הוועדה בהיתר לצורך העניין  :  מר מאור הרוש 

 הם משלמים לנו מים.   :  מר ניסים אלקובי 

אבל בוא נגיד והוא תפס אותם שהם התחברו  לא, זה ברור לי.   :  מר מאור הרוש 

 -והם לא... יש קנס או 

   )מדברים יחד( 

מה שיעשו אני מניח, בדיוק שאלתי אותו, החברה הזאתי בטח   :  מר רן מנו 

 תכניס מצלמה לתוך הקו, תעקוב אחרי זה ותחפש...  

יש   :  מר ניסים אלקובי  אם אתם רוצים להיכנס לשיטה, אני אגיד לכם, היום כבר 

הוא   ואז  גז  מזרימים  המערכת  את  שאוטמים  גז,  של  שיטה 

 מאתר ברמה של...  

 כן, אבל אז אתה צריך לנתק את המים.   :  מר רן מנו 

 בדיוק.   :  מר ניסים אלקובי 

 אגב יש לי שאלה,   : גב' קרן מ. רינות 

 אתה חייב לנתק את המים.   :  מר ניסים אלקובי 

 יודעים אם הפחת הזה הוא בעופרים או בבית אריה?   : גב' קרן מ. רינות 

 לא, לא, לא.   :  מר שרון אלפסי 

שני   : גב' קרן מ. רינות  כל  שקורים  לפיצוצים  קשור  גם  שזה  להיות  ויכול  אוקיי, 

בכלל   סביר  לא  וזה  פיצוצים  פה  יש  וחמישי  שני  כל  וחמישי. 

 מה שקורה פה.  
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בצנרת   :  מר שרון אלפסי  פיצוצים  שיקרו  סביר  פחות  מים,  פיצוצי  יש  אם  אגב 

לנו   חסרים  עובדתית  כרגע  שכן,  מה  ואנחנו    40%אחרת.  מים, 

צריכים לראות איך אנחנו פותרים את הבעיה. חברה מקצועית  

תצטרך להיכנס לפה, ולעשות את זה כמו שהיא מבינה. אנחנו  

אם   אחר.  מישהו  לוקחים  היינו  לא  אחרת  מקצוע,  אנשי  לא 

שנפתר   מעריך  אני  היה  זה  לבד,  זה  את  לעשות  יכולים  היינו 

כי   בזה,  להילחם  החלטנו  והיום  קרה.  לא  זה  שנים.  לפני  כבר 

 -זה כסף שצריך להיות פה, זה כסף 

   -אתה אומר שזה כבר היה ידוע  :  מר רן מנו 

 .  2022-מ  :  מר שרון אלפסי 

 ולא עשו כלום.   :  מר רן מנו 

 כלום.   :  מר שרון אלפסי 

 סדר גודל של מיליון ₪.   :  מר ניסים אלקובי 

 ... הוא לא ידע סליחה. לא הצליחו לפתור את זה.   :  מר שרון אלפסי 

לא, לא, החלפנו את כל מדי המים לכל היישוב. כל מדי המים   :  מר אריה אשכנזי 

 של כולם חדשים.  

 וזה לא פתר את הבעיה.   :  מר שרון אלפסי 

 הבעיה היא לא בגניבה של תושבים.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה לא זה.   :  מר אריה אשכנזי 

לך,   :  מר רן מנו  אומר  אני  הביתה,  אליו  כל  קודם  קל,  50%ניסים,  קל,   ,

 הוא שוטף את האופנוע כל הזמן.  

 

 ש"ח.    140,000תב"ר רכישת שני יבילים עבור בי"ס "כנפי רוח" ע"ס   . 2

 משרד החינוך.  –ש"ח    140,000מימון:  

 

 טוב, ניסים.   :  מר שרון אלפסי 

   -כן, אנחנו עכשיו עוברים לנושא של מינוי לוועדות  :  מר ניסים אלקובי 
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   -לא רגע  :  מר אריה אשכנזי 

 לא, אישור יבילים.   :  מר רן מנו 

 אני רוצה לשחרר, מירה הולכת אנחנו רוצים לשחרר אותה.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה רוצה לאשר את התב"ר...?   :  מר ניסים אלקובי 

 ₪ מי בעד?    140,000תב"ר יבילים   :  מר שרון אלפסי 

 רגע, יש לי שאלות.   :  גב' דנה מורי 

 על התב"ר?   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  גב' דנה מורי 

 לא היית.   :  מר שרון אלפסי 

 בסדר אז מה אני אשאל.   :  גב' דנה מורי 

 אני איתך, אני איתך.   :  מר שרון אלפסי 

 מתי מתחילים לבנות את המבנה השני?   :  גב' דנה מורי 

קורה   :  מר שרון אלפסי  קול  הגיש  רן  החינוך,  במשרד  השבוע  הייתי  אמרתי 

ו  ב'  שלב  השלמת  קורה  -לטובת  שזה  לראות  היא  והמטרה  ג'. 

   -כמה שיותר מהר. משרד החינוך ידון בזה בוועדה 

 סיור.    17-ויש לנו ב  :  מר ניסים אלקובי 

   -17-ויש לנו סיור ב  :  מר שרון אלפסי 

בדיוק    17-ב  :  מר ניסים אלקובי  לפה  מגיע  החינוך  משרד  של  וכו'  בינוי  סמנכ"ל 

 בשביל זה.  

אני   :  מר שרון אלפסי  בעופרים,  כרגע  שצפוי  ומה  הגידול  עם  מאמין...  ואני 

  2-מעריך שאנחנו נקבל אישור לשלב ב'. כרגע קיבלנו אישור ל 

היא   שלהם  שהעלות  הזה.    140,000יבילים,  הסיפור  לטובת   ₪

במידה   אותם  נמקם  עכשיו  אנחנו  בעתיד,  אנחנו  אמרתי, 

אותם   להזיז  או  אותם  ננייד  נצטרך  אם  זה  ואחרי  ונצטרך. 

 למקום אחר, לטובת צרכים שלנו, נצליח.  
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שהוא   :  גב' דנה מורי  איזה  להיות  יהפוך  לא  זה  שכאילו  זה  שלי  החשש  אני 

מבנה   מביאים  באים  יביל,  מבנה  ומביאים  שבאים  קבע  פתרון 

 יביל.  

להחזיר   :  מר שרון אלפסי  צריכים  שלא  זה  שלי  מהאמונה  חלק  אמרנו  ואני  רן 

יבילים, אנחנו   לפה את היבילים. אני לא חושב שצריך להקים 

 צריכים את מבנה הקבע.  

 כי גם ככה אין להם מקום עכשיו.   :  גב' דנה מורי 

 יש שמה תפוסה מלאה כרגע?   :  מר רן מנו 

 כן, כן.   :  גב' דנה מורי 

לנו   :  מר שרון אלפסי  אין  הבאה  לשנה  לאכלס  להכניס,  מקום  עוד  יש  לא,  לא, 

 פערים. אבל אנחנו הולכים ומצטמצמים.  

 אין לך מקום לפתוח עוד כיתות.   :  גב' דנה מורי 

 כמה ילדים יש? כמה ילדים לומדים היום?   :  מר רן מנו 

 .  100 :  מר שרון אלפסי 

 ?  100 :  מר רן מנו 

 .  100 :  מר שרון אלפסי 

למי   :  גב' דנה מורי  כרגע  מקום  יש  נוספות.  כיתות  לפתוח  מקום  לך  אין 

   -שנמצא שמה 

 אבל יש לי צורך בכיתות נוספות? יש נרשמים?   :  מר רן מנו 

   -₪   140,000תב"ר יבילים   :  מר שרון אלפסי 

 בעד.   : גב' קרן מ. רינות 

 במימון מלא של משרד החינוך, מי בעד? פה אחד.   :  מר שרון אלפסי 

ממשרד   :  מר דורון שרעבי  הזה  הבחור  עם  הזאתי  הפגישה  לגבי  שאלה  לי  יש 

 החינוך. האם מדברים איתו גם בנושא מעונות יום וגני ילדים?  

עולה   :  מר שרון אלפסי  זה  כן,  מדברים,  אנחנו  וגידול.  בעופרים  ילדים  גני  כן. 

 בדיון.  

   -זאת אומרת יהיה כסף גם לתכנון  :  מר דורון שרעבי 
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 לא יודע אם יהיה כסף, אנחנו מעלים את זה.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל תהיה דרישה.   :  מר דורון שרעבי 

 כן, בהחלט.   :  מר שרון אלפסי 

 כן, כן, יושבים איתו על כל הפערים שיש לנו.   :  מר ניסים אלקובי 

את   :  מר רן מנו  שתפעיל  חיצונית  פרטית  חברה  להחזיק  ממשיכים  אנחנו 

 המעונות ואת הזה, או שאנחנו לוקחים את זה תחת המועצה?  

 כרגע זה נשאר תחת חברה פרטית חיצונית.   :  מר שרון אלפסי 

 החוזה איתם לכמה זמן?   :  גב' לימור שחק 

 הוא הוארך להם גם השנה.   :  מר שרון אלפסי 

 הוארך להם כבר?   :  גב' לימור שחק 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 -אתם לוקחים בחשבון אבל את ההתנהלות ואת זה ש  :  גב' דנה מורי 

   )מדברים יחד( 

 לדעתי זה בקודם עוד לא?   :  מר שרון אלפסי 

 בקודם.   :  עו"ד עופר רזניק 

 לכמה זמן?   :  גב' דנה מורי 

 לדעתי יש להם עוד שנה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 לעוד שנה.   :  מר ניסים אלקובי 

 ויש אופציה לעוד שנה.   :  עו"ד עופר רזניק 

כבר    רגע  :  מר מאור הרוש  התחייב  הזית  עץ  מאוד.  חשוב  זה  אבל  שנייה, 

שיפוץ   לבצע  צריך  היה  הוא  הגדול  בחופש  הקודמת,  בקדנציה 

 בכל גן הילדים הזה כאן בחצר שלהם.  

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 והוא לא עשה את זה.   :  מר מאור הרוש 

   -אין סיכוי שהוא יקבל את מפתחות, ואני אגיד לכם מה  :  מר מאור הרוש 
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   -הועבר אליי על ידי דנה מסודר  :  מר ניסים אלקובי 

   -אנחנו נדון באופציה  :  מר שרון אלפסי 

אנחנו...   :  מר ניסים אלקובי  לו,  קורא  שהוא  רן  את  הנחיתי  לו.  קורא  שהוא   ...

אדוני   לו  אומרים  תקבל    3,  2,  1איתו,  לא  נעשה,  לא   / נעשה 

 אישור.  

כמפעיל   :  מר מאור הרוש  הזית,  עץ  כמפעיל  הוא  משהו,  להגיד  חייב  אני  עכשיו 

אוגוסט, אז מה   ליולי  לשנייה האחרונה  המעון, כשהוא מחכה 

אתה   סליחה  כביכול,  התושבים  את  מחזיק  שהוא  זה  שקורה 

לא...   הוא  עכשיו  אבל  התחיל,  לא  הוא  כי  שלו.  בידיים  יודע 

ב  המעון  את  שיפעיל  מישהו  להשיג  כי  החוזה.    1-את 

לפני   כבר  היתכנות  הוכחת  צריך  בעייתי.  זה  לספטמבר, 

   -שיוצאים בעצם לחופש. זאת אומרת 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

לעבוד    1/7-ב  :  מר מאור הרוש  מתחיל  והוא  נכנסו  הפועלים  שכל  בודק  מישהו 

 על כל הדבר הזה.  

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 .  90-שלא יחכה איתנו לדקה ה  :  מר מאור הרוש 

כיתות  :  גב' דנה מורי  פתיחת  מבחינת  מזה  שום    , יותר  נותן  לא  הוא 

במטפלות.   מחסור  שמה  יש  כיתות.  פותח  שהוא  התחייבות 

להם   יהיה  שלא  מפחדים  הם  כי  להירשם,  חוששים  ההורים 

צריך   לעבודה.  לצאת  יוכלו  לא  הם  ואז  אחר,  במקום  מקום 

דברים   כבר  זה  מקיף,  טיפול  שהוא  איזה  שמה  לעשות 

 שחוזרים על עצמם שנה אחרי שנה.  

   -בעצם יש אופציה לשנה הזאתי, אז דנים באופציה  :  גב' לימור שחק 

   -השנה הזאת כבר  :  עו"ד עופר רזניק 

 חתומה.   :  גב' לימור שחק 

 )מדברים יחד( 

   -חברים אני חושב שאולי אנחנו צריכים לעשות  :  מר רן מנו 
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 דיון נפרד על זה.   :  מר ניסים אלקובי 

חושב   :  מר רן מנו  אני  המקום.  את  לראות  ללכת  גם  אבל  נפרד,  דיון 

בעיניים את מה הוא צריך לעשות כדי   שאנחנו צריכים לראות 

 להבין. אנחנו לא יודעים מה צריך לעשות.  

 אני רגע רק רוצה להבין.   :  גב' לימור שחק 

שהיא   :  עו"ד עופר רזניק  שנה,  לעוד  אופציה  עוד  יש  כך  ואחר  לשנה  הארכנו 

 כמובן לשיקול דעת שלנו.  

   -שלנו של  :  גב' לימור שחק 

   -אנחנו מחליטים  :  עו"ד עופר רזניק 

 של המועצה.   :  מר ניסים אלקובי 

 של המועצה.   :  גב' לימור שחק 

ואני אומר אבל, בדיוק מה שדנה אומרת פה, זה בדיוק הקטע.   :  מר רן מנו 

בבוקר   מחר  אנחנו  אם  הרי  שאז,  הזה  העניין  על  משחק  הוא 

קבלן   לחפש  נתחיל  ואנחנו  הארכה.  את  לו  לתת  לא  נחליט 

לשפץ   צריך  שהוא  למקום  וייכנס  יבוא  החדש  הקבלן  חדש. 

אותו. תהיה לנו בעיה איתו, תהיה לנו השקעה מולו. אני חושב  

   -שאנחנו צריכים לדאוג עכשיו שהוא יעשה 

   -יש לנו הסכם  :  מר שרון אלפסי 

 שהוא יהיה מוכן לשיפוץ...  :  מר רן מנו 

   -יש הסכם מולו  :  מר שרון אלפסי 

 מי אוכף את ההסכם?   :  גב' דנה מורי 

שנייה דנה, יש הסכם מולו שדורש כרגע לעשות שיפוץ. יש לנו   :  מר שרון אלפסי 

לעשות   צריך  הוא  אם  מפה  ייצא  לא  הוא  הקבלן,  של  ערבות 

 שיפוץ. ואנחנו נבצע על זה את האכיפה בנושא הזה.  

 גם בעופרים וגם בבית אריה?   :  גב' דנה מורי 

   -אם אתה  :  מר רן מנו 

 המעונות?    2-ב  :  גב' דנה מורי 
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   )מדברים יחד( 

   -... תחליט לא להאריך לו את החוזה  :  מר רן מנו 

אם הוא צריך כרגע לשפץ, וזה חלק מההתחייבות שלו, אז זה   :  מר שרון אלפסי 

 מה שיקרה, בסדר?  

היועץ המשפטי יענה על השאלה הזאתי. אם מחר  שרון שאלה,   :  מר רן מנו 

כי הוא לא   לו את החוזה,  בבוקר אנחנו מחליטים לא להאריך 

לו   מחלטים  אנחנו  האם  ממנו.  מבקשים  שאנחנו  מה  את  עשה 

 -את ה 

 כן, אתה יכול.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה יכול.   :  מר ניסים אלקובי 

 אני יכול לחלט לו את הערבות על פי ההסכם?   :  מר רן מנו 

   -אם זה הפרת הסכם, ואני כמובן אסתכל  :  עו"ד עופר רזניק 

 כלומר שהוא לא עשה את השיפוץ.   :  מר רן מנו 

 אז כמובן שאני אחלט לו את הערבות.   :  עו"ד עופר רזניק 

הפרות   :  גב' דנה מורי  הרבה  עוד  שיש  מניחה  אני  שיפוץ,  רק  לא  זה  אבל 

 אחרות.  

 לא, אבל זה נקרא הפרת הסכם שהוא לא עשה את השיפוץ?   :  מר רן מנו 

   -זו שאלה שאני צריך להסתכל בהסכם  :  עו"ד עופר רזניק 

היועץ המשפטי צריך לבדוק את העניין הזה, מפני שאם זה לא   :  מר רן מנו 

בתוך ההסכם שהוא מחויב לעשות את השיפוץ, לא נוכל לחלט  

מאוד   קשה  בבעיה  אותנו  משאיר  הוא  ואז  הערבות,  את  לו 

 בתחילת שנה הבאה.  

 ההסכם הוא מולו ישירות או משכ"ל?   :  מר שרון אלפסי 

 לא, ההסכם מולו.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אוקיי, אז זה מה שצריך לבדוק.   :  מר שרון אלפסי 

 כל מה שצריך.   :  מר רן מנו 

 הלאה.   :  מר שרון אלפסי 
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 רשמתי לי.   :  עו"ד עופר רזניק 

 כל החוזה, כל התנאים שלו, תודה.   :  מר רן מנו 

 

 החלטה:  

אחד   פה  ע"ס  לאשר  הוחלט  רוח"  "כנפי  בי"ס  עבור  יבילים  שני    140,000רכישת 

 ש"ח.  

 משרד החינוך.  –ש"ח    140,000מימון:  

 

 המשך.    –בחירת ועדות   . 3

 

 שרון ועדות.   :  מר ניסים אלקובי 

מה   :  מר רן מנו  לי  יש  להגיד.  מה  לי  יש  הוועדות  את  מעלים  שאתם  לפני 

 להגיד.  

 תגיד.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה יודע שאני תמיד יש לי מה להגיד. בעייתי אני.   :  מר רן מנו 

 קדימה.   :  מר שרון אלפסי 

כחלק   :  מר רן מנו  היה  ומתן  המשא  כל  את  ניהלנו  שאנחנו  הדברים  אחד 

נוצר   הוועדות.  כולל  נוספים,  דברים  לגבי  ההסכמות  גם  כולל, 

אבל   הבנות.  לשום  מגיעים  ולא  מדברים  עדיין  שאנחנו  מצב 

או   להצביע  מאיתנו  מבקש  היום  אתה  הוועדות  מבחינת 

החבר'ה   עם  סגרת  חושב,  ואני  הוועדות.  בתוך  אנשים  להכניס 

והגעתם להבנות.   הסכם,  באיזה שהוא  שיושבים  פה  הנחמדים 

ולכן שרון אני חושב   לא הגענו לשום הבנות.  אבל אנחנו עדיין 

שאנחנו צריכים לעשות את זה כעסקה, אני אומר עסקה, אבל  

כמתווה כולל על כל הדברים, כדי שנבין איפה אנחנו עומדים.  

באמת   מבקש  שאתה  מה  כל  בעד  מצביעים  בינתיים  אנחנו 

באהבה גדולה, כי אני חושב שכל מה שעשית עד היום, כל מה  

   -שעשיתם עד היום 

 שעשינו, שעשינו.   :  מר שרון אלפסי 
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היה נכון ואמיתי, לא נדרשנו עד היום לשום דבר נגד, אבל אני   :  מר רן מנו 

 חושב שצריך לעשות את זה אחרת.  

של   :  מר שרון אלפסי  החבר'ה  מול  גם  שלי  מההתחייבות  חלק  כל  קודם  אז 

הסיעה, זה מה שסגרתי איתך, מה שדיברתי איתך מאז, מופיע  

אצלך בהסכם. ויש על זה דיון ואנחנו דנים על זה כרגע. אנחנו  

להיות   יכול  שאתה  ועדות  זה  מהוועדות  חלק  זה.  על  מדברים 

אתה   אם  בהכרח  ולא  באופוזיציה,  אתה  אם  גם  בהם, 

על   לחתום  שתחליטו  או  לחתום,  שתחליט  ברגע  בקואליציה. 

אחרי   בינינו.  שסוכם  כמו  קואליציוני,  כהסכם  הזה,  ההסכם 

להבנות,   הגענו  לא  פעמיים,  כבר  זה  את  ועשינו  ונדבר.  שנשב 

 תמשיך לרוץ במה שצריך.  

הסכם   :  מר רן מנו  מחייבות  לא  שהם  רק  ועדות  היום  נבחר  בוא  אז 

 קואליציוני, או לא מחייבות אותנו...  

לפי   :  מר שרון אלפסי  שעובדות  חובה,  ועדות  הם  פה  שעולות  הוועדות  כל  כרגע 

התחשיב ובהתאם למה שביקשת. זה שקיבלתם אותם גם בזה  

לראות,   תצטרך  אתה  לטובתכם.  רק  זה  הסכם,  בינינו  שאין 

מההסכם   חלק  להיות  רוצה  אתה  כי  להסכם,  להגיע  ובסוף 

 הקואליציוני. אם לא, זה עדיין ועדות שצריכות להתקיים.  

אם לא, אתה גם צריך להבין שוועדת ביקורת צריכה להתכנס,   :  מר מאור הרוש 

 כי אתה חייב להיות חלק ממנה.  

 זה בדיון העניין, בשביל זה אני אומר.   :  מר רן מנו 

 צריך לקבל את ההחלטה.  :  מר מאור הרוש 

   -זה מאוד מאוד חשוב, אתה לא יכול בוועדת ביקורת  :  מר רן מנו 

 ולכן היא לא עולה. זה נכון, אתה צודק.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה לא יכול להיות בוועדת ביקורת בתוך האופוזיציה.   :  מר רן מנו 

 יפה.   :  מר שרון אלפסי 

ועדת   :  מר רן מנו  תהיה  לא  ביקורת.  בוועדת  להיות  צריך  מישהו  אז 

 ביקורת?  

 אם אנחנו קואליציה, תהיה ועדת ביקורת לפי התחשיב.   :  מר שרון אלפסי 
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 אם אין אופוזיציה אז קואליציה.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -הקואליציה תהיה בוועדת ביקורת  :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

 נציג מכל סיעה.   :  מר שרון אלפסי 

 ודרך אגב יש עוד ועדה שאתה מחויב לשבת בה.   :  מר מאור הרוש 

 ומי קרן תהיה שמה?   :  מר רן מנו 

 קרן יושבת שם... הביקורת.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

ה  :  מר ניסים אלקובי  של  שנקרא  מה  של  החלק  את  לפחות  כרגע  הרעיון  -שנייה, 

לבחור    25% החובה.  בוועדות  אותו  לממש  מועצה  חברי  שהם 

ואיך   ביניכם  שתסכמו  מה  כל  זה  אחרי  חברים.  לשים  יו"ר, 

 מצרפים וכמה, זה כבר...  

באופן   :  גב' דנה מורי  גם  אבל  לוועדות,  שמתייחס  משהו  עוד  אגיד  גם  אני 

כללי. אני אשמח אם תהיה אפשרות שלפני ישיבות נקבל כמה  

צריכים   קצת  היינו  פה  גם  הדברים.  על  וחומר  מידע  שיותר 

גם   ככה  זה.  ומי  שם,  ומי  פה,  ומי  שאלות,  לשאול  יודע  אתה 

חושבת   אני  לישיבות.  מוכנים  יותר  הרבה  לבוא  נוכל  אנחנו 

פחות   כזאת,  בצורה  ממוקדות  יותר  הרבה  יהיו  שהישיבות 

 יתפזרו. אני מאוד אשמח אם בעתיד זה יהיה אפשרי.  

אנחנו עושים את זה. מי ייכנס פנימה זה לא נושא שאני מנהל   :  מר ניסים אלקובי 

   -אותו. אתם מנהלים אותו במסגרת 

 זה לא...   :  גב' דנה מורי 

בצד   :  מר ניסים אלקובי  אני  פה  ביניכם,  הם  ביניכם  לך, ההסכמים  אני אומר  לכן 

 המקצועי.  

קל   :  גב' דנה מורי  יותר  לנו  יהיה  לפני,  מידע  יותר  לנו  שיהיה  ככול  כאילו 

 להגיע לוועדות. לא לוועדות, לישיבות.  

 אוקיי, תעלי קודם כל את ועדת תרבות.   :  מר שרון אלפסי 

 האחרונה שהיא ועדת רשות.   :  מר דורון שרעבי 
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 כן, שנוכל.   :  מר שרון אלפסי 

 ועדת תרבות וספורט,   :  מר ניסים אלקובי 

 -נירה אטיאס תהיה היו"ר  :  מר דורון שרעבי 

 יו"ר הוועדה.   :  מר ניסים אלקובי 

, איתי בנסון,  אסנת חביב, יורם נדב, ורדה שרעבי, לימור כוכב  :  מר דורון שרעבי 

   אלמלם.  רונית באשי, וליאת  

   -מה השאלה? אנחנו אמורים לאשר  :  מר רן מנו 

 לאשר את זה כן.   :  מר שרון אלפסי 

 מאשרים או לא מאשרים.   :  מר ניסים אלקובי 

 ועדת תרבות מי בעד?   :  מר שרון אלפסי 

 מי זאת אסנת חביב?   :  מר רן מנו 

 אצלנו.   :  מר שרון אלפסי 

 מהסיעה שלנו.   דוברת: 

 מהסיעה שלכם?   :  מר רן מנו 

כן. ועדת תרבות מי בעד? פה אחד. בסדר, מה שחשוב לי להגיד   :  מר שרון אלפסי 

מהרגע   הוועדות.  של  היו"רים  חבר'ה  הזה.  בנושא  נוסף  דבר 

לעבוד.   ויתחילו  לדרך  שייצאו  הוועדה  לגייס  שאושרה  יתחילו 

 לתוך הוועדה אנשים.  

 מה הסמכויות שלהם?   :  מר רן מנו 

צריכים   :  מר ניסים אלקובי  לפחות.  לרבעון  אחת  להתכנס  קודם,  שלה  החובות 

מוציאים   וכו',  יום  סדר  מוציא  מוביל,  בעצם  והיו"ר  לשבת 

מקצועיים.   מנהלים  לזמן  יכולים  לדון.  ומתחילים  פרוטוקול 

ובהתאם   עבודה.  תכניות  של  להצגה  וחשבון,  לדין  שנקרא  מה 

להביא   צריכים  המדיניות  שאת  רק  המדיניות.  את  לסכם  לזה 

 לפה לאישור.  

 יש להם תקציב?   :  מר רן מנו 

 לוועדות אין תקציב.   :  מר שרון אלפסי 
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 אין להם תקציב.   :  מר רן מנו 

 למחלות יש תקציב.   :  מר שרון אלפסי 

שהיא   :  מר רן מנו  החלטה  שהיא  לאיזה  תגיע  הוועדה  שאם  אומרת  זאת 

רוצה לבצע איזה שהוא משהו, היא צריכה לפנות אליכם ראש  

 , ואתם צריכים בעצם לאשר את זה.  -המועצה וה 

   -כן, תראה   :  מר ניסים אלקובי 

 -זה בא דרך ועדת  :  מר רן מנו 

 הוועדות ממליצות לראש המועצה.   :  מר אריה אשכנזי 

 הן ממליצות וזה עולה לפה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אין לך חובה לאשר...   :  מר רן מנו 

 -לא, יש ועדות שיש לי חובה, אבל  :  מר שרון אלפסי 

 לא, אין לך חובה לאשר בקשה שלהם.   :  מר רן מנו 

 ברור, ברור.   :  מר שרון אלפסי 

 והתקציב אם יוצא, הוא יוצא מאיפה?   :  מר רן מנו 

 מאותו תקציב.   :  מר אריה אשכנזי 

   -ממה שאנחנו נותנים, נו איך זה נקרא שנותנים לצופים  :  מר רן מנו 

 זה לא, לא, לא. זה משהו אחר.   :  גב' דנה מורי 

   -ועדת ביטחון  :  מר שרון אלפסי 

 אתה מדבר על שינוי סדרי עדיפויות בתוך התקציב.   :  מר ניסים אלקובי 

התכנסה   :  מר שרון אלפסי  העניין  לצורך  ביטחון  ועדת  רן,  העניין  לצורך 

סביב   ביטחון  מרכיבי  להקים  רוצה  שהיא  כרגע  והחליטה 

והיא   כוועדה,  זה  עם  עולים  הם  החלטה.  איזו  לקבל  משהו, 

מופיעה כוועדת חובה. הם עולים בהמלצות, אני אצטרך לקבל  

שזה   מי  או  הקב"ט,  דרך  מה  להגיד  לשכנע  יצטרכו  הם  אותה, 

הוא   הקב"ט  דרך  או  ביטחון  מחלקת  דרך  ובסוף  יהיה.  לא 

 יצטרך לתעדף מה הוא רוצה.  

 מתוך התקציב הקיים שלו.   :  מר רן מנו 
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 מתוך התקציב הקיים שלו.   :  מר שרון אלפסי 

שצריך   :  מר רן מנו  מה  כי  לו,  מוסיף  שאתה  החלטה  לקבל  יכול  אתה  אבל 

   -זה 

 אנחנו מנתבים. אתה יכול להגיד שאתה מנייד.   :  מר שרון אלפסי 

 מאור זה מה שאני...   :  מר רן מנו 

 אתה יכול לנייד בתוך התקציב.   :  מר שרון אלפסי 

   -האם ההחלטה להוסיף לו תקציב, כי בא בלת"ם  :  מר רן מנו 

 יש עדכוני תקציב.   :  מר שרון אלפסי 

 אתה מחליט או אנחנו מחליטים.   :  מר רן מנו 

   -אנחנו מחליטים כולנו פה. עדכוני תקציב  :  מר שרון אלפסי 

 כי זה שינוי תקציב.   :  מר רן מנו 

פעמים   :  מר שרון אלפסי  כמה  תקציב  עדכוני  עושים  אנחנו  כן.  תקציב  עדכוני 

להגיד   לבוא  צריך  הוא  העיקרון  ברמת  אבל  הצורך.  לפי  בשנה 

לי בתקציב שיש לו: תקשיב אני מעדיף כרגע מצלמות על רכב  

 ביטחון. זה מה אני רוצה כרגע.  

 בתוך התקציב שלו הוא יכול להחליט.   :  מר רן מנו 

האלה.   :  מר מאור הרוש  הממליצות  הוועדות  לגבי  קטן  משהו  להגיד  חייב  אני 

בסופו של יום אנשים נותנים ממרצם, מזמנם החופשי ללא כל  

ערבים   בחודש,  פעמים  כמה  פגישות  עושים  ולפעמים  תמורה. 

ועדה   של  כשהמלצה  מה.  משנה  לא  ילדים,  הבית,  חשבון  על 

ראש   לשיקול  משקל  כבדת  מאוד  להיות  צריכה  היא  עולה, 

מנהל   עם  ביחד  קשה,  עבדו  שאנשים  אומר  זה  כי  המועצה, 

המחלקה, ולא סתם העלו את זה לבקשת תקצוב כזה או אחר.  

ואנחנו צריכים לתת להם גם את הבמה שבטעות אחר מהם לא  

 יתייאש בדרך.  

כלים,   :  מר שרון אלפסי  מספיק  עם  שמגיעה  ועדה  להיות  צריכה  הזאתי  הוועדה 

שמבינה את התקציב, והיא מבינה את החלוקה בתקציב, והיא  

צריכים   אנחנו  תקציב  מאשרים  שאנחנו  בסוף  לתעדף.  צריכה 

לשחק בו. לא נכנס פה לגירעונות מיותרים בגלל המלצה כזאת  
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אנשי   עם  לשבת  יצטרכו  עצמן  הוועדות  זה  ובגלל  אחרת.  או 

בדיוק   זה  מה.  על  מעדיפים  הם  מה  החלטות  ולקבל  המקצוע, 

 חלק מהרעיון.  

 רציונל בהתאם לתקציב, כן ברור.   :  מר מאור הרוש 

כשאתה   :  מר שרון אלפסי  משמעות.  להם  יש  אז  ועדות,  על  מדברים  כשאנחנו 

לה   יש  פה.  מולי  יושב  כשאתה  משמעות,  לה  יש  בוועדה  יושב 

כרגע   ישבתי  תשמע,  לי:  ואומר  מגיע  כשאתה  משמעות.  הרבה 

הכי   זה  הזאתי  שלשנה  חושבים  ואנחנו  ביטחון,  מחלקת  עם 

לקחת   נצטרך  זה  עם  משקל.  לזה  שיש  ברור  אז  לעשות,  נכון 

 ולשקלל את הכול ולקבל החלטות.  

 האם הוועדות מחויבות להוציא פרוטוקולים שיפורסמו?   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

 -ועדות חובה  :  מר שרון אלפסי 

 הן לא צריכות לפרסם.   :  עו"ד עופר רזניק 

 פרוטוקולים שהם מוציאים מגיעים אליכם לראש המועצה?   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 בטח, בטח.   :  מר ניסים אלקובי 

 עולים לאתר.   :  מר שרון אלפסי 

בסוף   :  מר ניסים אלקובי  אותם  מדווחים  שנה.  בסוף  אותם  מדווחים  גם  אנחנו 

מה   התכנסה  לא  ואם  התכנסה  פעמים  כמה  שהוועדה  שנה 

 הסיבה.  

שומרים   :  מר שרון אלפסי  אנחנו  אותם,  מעלים  כלל  בדרך  אנחנו  הפרוטוקולים 

 עליהם.  

 צריכות או מחויבות?   :  גב' לימור שחק 

 לא, יש ועדות שמחויבות.   :  מר שרון אלפסי 

 חובה, מחויבות להוציא?  :  גב' לימור שחק 

 כן, יש ועדות חובה כן.   :  מר שרון אלפסי 
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 ועדות שהם לא חובה, לא מחויבות להוציא פרוטוקולים.   :  גב' לימור שחק 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

   -זה תמיד טוב שיהיה פרוטוקול  :  גב' דנה מורי 

   -חייב, לא תמיד טוב. זה חובה פרוטוקול  :  מר ניסים אלקובי 

 גם אם אתה לא מפרסם אותו.   :  גב' דנה מורי 

 כי אנחנו מעבירים דיווח בסוף שנה.   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

מה   :  מר רן מנו  בעקבות  המועצה,  ראש  אדוני  מאור,  שאמר  מה  בעקבות 

ולא   קל  לא  וזה  ואנרגיה,  זמן  משקיעים  אנשים  מאור,  שאמר 

האם   קטנים.  ילדים  להם  שיש  לאנשים  במיוחד  פשוט, 

יודע   המועצה שוקלת בדרך כלשהי לתת להם איזה שהוא, לא 

שיגרום   משהו,  שנה  בסוף  אירוע  איזה  בונוס  שהוא  איזה  מה, 

האם   מזמנם.  ומשקיעים  באים  אנשים  יודע  אתה  לאנשים, 

 אנחנו שוקלים את הדבר הזה?  

נציגי   :  מר שרון אלפסי  בסוף  לדיון.  עלה  לא  לשקול.  תמיד  אפשר  כל  קודם 

 ציבור הם נציגי ציבור.  

 לא נציגי ציבור, אני מדבר דווקא על אלה שמגיעים מבחוץ.   :  מר רן מנו 

 הוא לא מדבר עלינו.   :  גב' דנה מורי 

 אני לא מדבר עלינו.   :  מר רן מנו 

 הוא מדבר על הנציגים...   :  גב' דנה מורי 

 אנחנו זה העבודה שלנו.   :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

   -אתם נבחרי ציבור. נציגי ציבור  :  מר שרון אלפסי 

 אני אומר, אנחנו פה מחויבים. אבל הם באים מתוך התנדבות.   :  מר רן מנו 

 -בדרך כלל יש פעילויות  :  גב' דנה מורי 

הזה,   :  מר רן מנו  לדבר  לבוא  בחרתי  אני  פעם  עוד  אבל  מסוימת,  במידה 

 -והם באים מבחוץ 



 

 

מוד
ע

4
3

 

   -הם גם, אגב אני לא מכריח אף אחד, הם כולם מגיעים  :  מר שרון אלפסי 

 אל תתחכם נו.   :  מר רן מנו 

אם   :  מר שרון אלפסי  מגיעים.  הם  ברצינות.  מדבר  אני  באמת  לא,  הם  תקשיב 

   -צריך לחשוב על לראות איפה אפשר... 

 להוקיר להם תודה.   :  מר רן מנו 

מתהליך  :  מר שרון אלפסי  חלק  זה  תודה,  להם  כלפי  ולהגיד  עושים  אנחנו  זה   ,

 המתנדבים.  

 יש, בדיוק.  תמיד   :  גב' דנה מורי 

 אנחנו עושים מספר אירועים.   :  מר שרון אלפסי 

 ערב מתנדבים.   :  גב' דנה מורי 

   -הם מעולם לא התחברו למתנדבים  :  מר רן מנו 

אם   :  מר שרון אלפסי  הזה.  מהמערך  חלק  בסוף  הם  רן,  עדיין.  מתנדבים  הם 

תחליט בוועדה שלך שאתה רוצה לבוא לעשות להם ערב אחר,  

 תעלו את זה ונדבר על זה.  

 כשתסתיים השנה.   :  גב' נירה אטיאס 

עושים   :  מר רן מנו  אנחנו  הרי  של...  בהיגיון  אותם  להכניס  נכון  לא  האם 

נחשבים   שהם  חושב  אני  מתנדבים.  אירוע  פה  בשנה  פעם 

 כמתנדבים, והם צריכים להיות חלק מהדבר הזה.  

 ואני מסכים, כן. בהחלט אפשר לצרף אותם.   :  מר שרון אלפסי 

    )מדברים יחד( 

 רגע רן, אני דיברתי שלא היו ועדות. ולכן לא היו מתנדבים.   :  גב' לימור שחק 

   -בהחלט אפשר לצרף אותם  :  מר שרון אלפסי 

 לא היו ועדות בכלל?   :  מר רן מנו 

 לא הייתה מליאה.   :  מר אריה אשכנזי 

 ועדה למיגור אלימות. אני מחויב בחוק להיות יו"ר הוועדה.   :  מר שרון אלפסי 

 ליאת אלמלם, החברים זה   :  מר דורון שרעבי 
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קודם כל... שמתם לב בטח שמופיע לכם, מי יכול להיות יו"ר,   :  מר ניסים אלקובי 

 אז זה ראש מועצה או סגנו, במקרה הזה ראש מועצה.  

 החברים ליאת אלמלם, למה אתה אומר לי סגנו עכשיו.   :  מר דורון שרעבי 

 אני הגבר היחיד שם.   :  מר שרון אלפסי 

 אני רומז לו.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה ראש המועצה.   :  מר דורון שרעבי 

 לא, לא, אני בוועדה הזו.   :  מר שרון אלפסי 

טוב, ועדה למיגור אלימות, ראש המועצה הוא היו"ר. החברים   :  מר דורון שרעבי 

שאני   רוצים  אתם  בש.  ויהב  קוסטיקה  לי  אלמלם,  ליאת  זה 

 אקרא את התקנון?  

 כמה חברים צריך?   :  מר רן מנו 

סגנו,   :  מר דורון שרעבי  או  העירייה  ראש  יהיו  הוועדה  חברי  אומר  התקנון 

העירייה,   של  הכללי  המנהל  המועצה.  ראש  זה  שלנו  במקרה 

מנהל   הביטחון,  מנהל  הפיקוח,  אגף  מנהל  החינוך,  אגף  מנהל 

 אגף הרווחה, היועץ לענייני אזרחים ותיקים בעירייה.  

 כמה מתוך הציבור?   :  מר רן מנו 

 .  4יש לך שם   :  מר שרון אלפסי 

 איפה?   :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

 בוועדה הזאת נציג מכל סיעה.   :  מר ניסים אלקובי 

 .  30אתה יכול גם לשים   :  גב' דנה מורי 

 ועדה למיגור אלימות חבר'ה, מי בעד? פה אחד.   :  מר שרון אלפסי 

ועדה להנצחת זכרם של נרצחי הטרור. מספר חברי הוועדה לא   :  מר דורון שרעבי 

 .  9ולא יעלה על    3-יפחת מ 

 שימו לב פה, אלה הכללים.   :  מר ניסים אלקובי 



 

 

מוד
ע

4
5

 

יהיו חברי המועצה,    1/3 :  מר דורון שרעבי  נציגי ציבור,    1/3מהם  יהיו    1/3מהם 

תושבי   שהיו  טרור  פעילות  נרצחי  משפחות  מבני  יהיו  מהם 

   -העיר, כשהמועצה קבעה את דרך בחירתם. פה כרגע 

 אין לכם ועדה כרגע.   :  מר ישראל מאיה 

כרגע תהיה נירה אטיאס יו"ר, וליאת אלמלם תהיה חברה, זה   :  מר דורון שרעבי 

 -בשלב זה. אבל ייתכן ויהיה שמה שינויים גם ביו"ר 

הוועדה   :  מר ישראל מאיה  את  תמלאו  להצבעה.  זה  את  להעלות  לא  מציע  אני 

   -הזו, ואחר כך 

 .  1-ו   1,  1.  3. המינימום  3-מ   1/3 :  מר ניסים אלקובי 

   -אפשר לאשר את זה ובהמשך תביאו עוד  :  גב' דנה מורי 

 יש אנשים, יש יו"ר. אנחנו מעלים את היו"ר והיו"ר יעבוד.   :  מר שרון אלפסי 

   -איפה בני משפחה  :  מר רן מנו 

 לא, זה אחר כך.   :  מר דורון שרעבי 

 אחר כך מצרפים אותם.   :  גב' דנה מורי 

אומרת   :  מר מאור הרוש  זאת  בחירתם,  דרך  את  קבעה  שהמועצה  לך  רשום 

לפי   המשפחות,  אותם  את  ממנים  אנחנו  איך  לקבוע  שצריך 

 תקופות, לפי אירועים.  

   )מדברים יחד( 

 כמה יש חברים כרגע?   :  מר רן מנו 

 .  9, ואפשר לאחר מכן לעלות עד  3סליחה רגע, המינימום... זה   :  מר ניסים אלקובי 

 .  3אבל אין   :  מר רן מנו 

 לימור את נכנסת?   :  מר רן מנו 

 כן. לימור, נירה אטיאס היא היו"ר בשלב זה וליאת אלמלם.   :  מר דורון שרעבי 

 בלי היו"ר?    3אוקיי, צריך   :  מר רן מנו 

 ואחר כך זה יעבור עוד פעם.   :  גב' דנה מורי 

 כולל, כולל היו"ר.   :  מר ניסים אלקובי 
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 חבר'ה ועדה להנצחת זכרם של נרצחי הטרור, מי בעד?   :  מר שרון אלפסי 

 מהם חברי מועצה.    1/3רגע, סליחה כי רשום   : גב' קרן מ. רינות 

 .  1/3נכון, נירה היא   :  מר ניסים אלקובי 

 .  1/3-אז נירה ולימור, זה יותר מ  : גב' קרן מ. רינות 

 .  2למה? זה   :  מר ניסים אלקובי 

 לימור חברת מועצה ונירה חברת מועצה.   : גב' קרן מ. רינות 

 .  3צריך הפוך,   :  מר מאור הרוש 

 -מהם יהיו נציגי   1/3מהם חברי מועצה,    1/3 : גב' קרן מ. רינות 

   )מדברים יחד( 

ברירה   :  עו"ד עופר רזניק  אין  אז  אחרים,  נציגים  שאין  בגלל  מבין  אני  כרגע 

   -בעצם, אנחנו ממנים חברי מועצה. ברגע שיהיו נציגים 

ציבור.   :  מר מאור הרוש  נציגת  היא  ליאת  אגב  נציגת  דרך  היא  אלמנם  ליאת 

 ציבור, היא לא נבחרת ציבור. 

   -נכון, אבל חסר נציג משפחות. זה אומר שלא יכולים להיכנס  :  מר ניסים אלקובי 

 נציגי משפחות.    2חסר עוד נציג ציבור ועוד   :  מר שרון אלפסי 

 כרגע אתם מעדיפים שתהיה ועדה מאשר שלא תהיה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 שתהיה ועדה, השאלה אם אפשר להצביע.   : גב' קרן מ. רינות 

 שרון אתה צריך עוד אחד מההורים...  :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

   -דה יהיה אחראי להכניס את האנשים יו"ר כל וע  :  מר דורון שרעבי 

עוד   :  גב' דנה מורי  זה  את  תביא  בטח  היא  ואז  לאסוף,  תתחיל  נירה  עכשיו 

 פעם אלינו, ואז נצביע שוב.  

פה   :  מר שרון אלפסי  בעד?  מי  הטרור,  נרצחי  של  זכרם  להנצחת  ועדה  חבר'ה 

 אחד.   

מופיע שהיא נכנסה לוועדה בפרוטוקול? כי לא הקראת אותה,   :  מר מאור הרוש 

 לא הקראת אותה מקודם.  
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 הוא הקריא אותה. נירה אטיאס, ליאת אלמלם ולימור שחק.   :  מר שרון אלפסי 

יו"ר   :  מר דורון שרעבי  יהיה  רפאל  יאיר  כללית.  ארנונה  קביעת  על  ערר  ועדת 

   -הוועדה 

יאיר   :  מר שרון אלפסי  רוצה להעלות רק את  כרגע  אני רוצה רגע דבר אחר, אני 

רפאל. יש דין, אני מעלה רק את יאיר רפאל, ואם נצטרך אחר  

 כך להוסיף, נוסיף.  

 אפשר?   :  מר רן מנו 

את   :  עו"ד עופר רזניק  יהיה  לא  שבעצם  עד  להתכנס,  יכולה  לא  הוועדה  רק 

 המינימום.  

 איך ניתן לאשר אותה אם היא לא יכולה להתכנס?   :  מר רן מנו 

 לא, אפשר לאשר, אין בעיה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אבל היא לא יכולה לעשות כלום.   :  מר רן מנו 

 היא לא יכולה להתכנס בלי המינימום של החברים.   :  עו"ד עופר רזניק 

 חברים נוספים?    2ואז אתה תבוא אלינו עוד הפעם כדי להביא   :  מר רן מנו 

 כן.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -תראו את הכללים שלה  :  מר ניסים אלקובי 

 שתהיה הסכמה בינינו.   :  מר שרון אלפסי 

 ... הנוספים חייבים אישור מלאה?   :  מר רן מנו 

 כן.   :  עו"ד עופר רזניק 

 זה זה? זה איפה שהעכבר מסומן?   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

רפאל   :  מר רן מנו  שיאיר  פעם  עוד  בדקתם  טעות,  תהיה  שלא  כדי  בדקתם 

 עומד בתנאים, מבחינת הזמן שלו כעו"ד?  

 הוא העיד על עצמו שהוא עומד בתנאים?   :  מר דורון שרעבי 

 איך?   :  מר רן מנו 

   -הוא העיד על עצמו שהוא  :  מר דורון שרעבי 
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זה שהוא העיד על עצמו זה יופי. ממש יפה, אבל גם... העיד על   :  מר רן מנו 

בתנאים.   עמד  לא  והוא  בתנאים,  לעמוד  יכול  שהוא  עצמו 

 בסופו של דבר אתה צריך לקבל את אישור משרד הפנים.  

 בדרך כלל מי שמחליט זה היועמ"ש.   :  מר דורון שרעבי 

 שנים?    10שנים או    5 :  מר רן מנו 

 .  5בדרך כלל   :  עו"ד עופר רזניק 

 שנים.    5אז יש לו מעל   :  מר רן מנו 

בדרך כלל אנחנו לא באים ובודקים, אלא אם כן מישהו מפנה   :  עו"ד עופר רזניק 

 אותנו. הוא ספציפית יש לו ותק.  

 שנים.    5-יש לו ותק של יותר מ  :  מר רן מנו 

מ  :  עו"ד עופר רזניק  לא  5-יותר  שזה  לי  יגיד  מישהו  אם  עובר.  הוא  פניו  על  אז   ,

 שאנחנו נבקש לבדוק את זה.  נכון, אז כמובן  

 לא, לא, לא...   :  מר רן מנו 

 .  10יש לו מעל   :  מר מאור הרוש 

 פה זה בעצם רק נציגי ציבור נכון?   :  גב' דנה מורי 

רק   :  מר שרון אלפסי  מאשר  אני  כללית,  ארנונה  לקביעת  ערר  ועדת  בסדר?  כן. 

 את יאיר רפאל שלום, מי בעד? פה אחד, מינוי יו"ר ועדה.  

לי קוסטיקה.   :  מר דורון שרעבי  לנו כרגע רק את  יש  בנגע הסמים.  ועדה למאבק 

 השאלה אם יש פה,  

 זו הראשונה.   :  מר ניסים אלקובי 

רגע   :  מר מאור הרוש  כן, אבל תראו את המינימום הנדרש את הקוורום, תראה 

 את הקוורום.  

   )מדברים יחד( 

חבר   :  מר מאור הרוש  כל  קודם  כיו"ר.  המועצה  ידי  על  ייבחר  מהם  שאחד 

 מועצה מתוכנו חייב ללכת על זה.  

 חייב להיות יו"ר ברור. ואחרי זה כל הדרגים המקצועיים.   :  מר ניסים אלקובי 
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המצב   :  מר ישראל מאיה  מה  יודע  כאן  מישהו  אם  לדעת  מבקש  אני  זה  לפני 

 אצלנו ביישוב בנושא הזה.  

 אין פשע.   :  מר שרון אלפסי 

 יש רק קסמים.   : דוברת 

 השאלה היא למה מתכוונים. גראס זה נחשב סמים?   :  מר רן מנו 

 כולם מסוממים...   :  מר מאור הרוש 

שנייה, שנייה, זו ועדה שדנה בפתרונות במידה ויש בעיות, איך   :  מר שרון אלפסי 

משטרה,   מול  עבודה  טיפול,  סיירות,  של  הקמה  לטפל.  ניתן 

לקבל דו"חות, להעלות אותם, להציף אותם במידה ויש משהו  

זיקה   יש  לך  בהחלט  אז  מהתהליך.  חלק  וזה  בוועדות.  שעולה 

 לזה, אתה מכיר את התהליך,  וזה יכול להיות אפילו...  

 כמה פעמים צריכים להתכנס בשנה?   :  מר רן מנו 

 ישראל אתה רוצה להיות חבר בוועדה?   :  מר דורון שרעבי 

 יו"ר. יו"ר הוועדה.   :  מר שרון אלפסי 

 אושר?   :  מר ניסים אלקובי 

 למה אתה מערער?   :  מר רן מנו 

 מה עוד היה בהמשך מבחינת... הנדרש?   :  מר מאור הרוש 

 ... יו"ר הוועדה.   :  מר רן מנו 

 כל השאר זה אנשי מקצוע?   :  מר מאור הרוש 

 ההיפך, אני רק חושב קדימה.   :  מר דורון שרעבי 

 נציגי ציבור...    2רגע   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

 מנהל בית ספר על יסודי, אין לנו.   :  מר ניסים אלקובי 

 יש לך את לבונה, לבונה זה על יסודי.   :  גב' דנה מורי 

 על יסודי זה לבונה.   : דוברת 

 הוא חטיבה, נבדוק את זה.   :  מר ניסים אלקובי 
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 אין לי זמן לזה. אני היום בוועדות, אני לא רוצה להיות יו"ר.   :  מר רן מנו 

 רגע, צריך פה נציגי ציבור?   :  גב' דנה מורי 

 .  2כן,   :  מר ניסים אלקובי 

   -חבר'ה תבינו  :  עו"ד עופר רזניק 

 נציגים?    2כמה?   :  גב' דנה מורי 

 .  2 :  מר ניסים אלקובי 

צריך   :  עו"ד עופר רזניק  לא  תכלס  אז  מידי,  יותר  פעילות  להם  שאין  ועדות 

להתכנס יותר מחצי שעה אולי פעמיים שלוש בשנה. אם באמת  

 זה לא פעיל.  

 כל רבעון.   :  מר ניסים אלקובי 

 אם זה לא פעיל.   :  עו"ד עופר רזניק 

 חודשים מינימום.    3-פעם ב  :  מר דורון שרעבי 

   )מדברים יחד( 

 לכל רבעון.    4ועדות לא חובה פעמיים, ועדות חובה זה כמובן   :  עו"ד עופר רזניק 

הוועדה   :  מר שרון אלפסי  יו"ר  מעלה,  אני  חבר'ה  הסמים  בנגע  מאבק  ועדת 

 ישראל מאיה, לי קוסטיקה חברת ועדה, מי בעד? פה אחד.  

 כמובן אפשר לצרף עוד חברי ועדה.   :  מר דורון שרעבי 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 .  2אפשר להוסיף, רשום פה רק    1נציג ציבור רק עוד   :  מר מאור הרוש 

 בסדר, אנחנו נדון בזה, אין בעיה.   :  מר שרון אלפסי 

   -נחשוב על מישהו, נראה מישהו שכולנו  :  גב' דנה מורי 

כיו"ר   :  מר דורון שרעבי  אותה  מציעים  רינות  קרן  הסביבה,  לאיכות  ועדה 

חברי מועצה, עובד    4הוועדה. התקנון אומר חברי הוועדה יהיו  

ברשות,   הסביבה  איכות  תחום  על  אחראי  ציבור    2בכיר  נציגי 

להגנת   השר  נציג  הסביבה.  איכות  שעניינם  המקום,  תושבי 

בתוספת   הארגונים  ברשימת  ציבורי  ארגון  ונציג  הסביבה, 
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הסביבה.   איכות  שמירת  שעניינם  ציבוריים  גופים  ייצוג  לחוק 

   -יש פה עוד מישהו שמעונין 

 מאור.   : גב' קרן מ. רינות 

 הם יודעים שאני בפנים.   :  מר מאור הרוש 

   -אז גם ישראל  :  מר דורון שרעבי 

 וצריך עוד חבר מועצה.   :  מר שרון אלפסי 

 רן מה איתך? אתה לא נכנס לאף ועדה?   :  מר דורון שרעבי 

 לא מפריע לך הריח של השריפות קצת?   :  מר מאור הרוש 

 נכון.   : גב' קרן מ. רינות 

 לא.   :  מר רן מנו 

 אני אתן עדכון תכף על הסיפור עם אלבז.   :  מר שרון אלפסי 

 ריח הזבל השרוף.   : גב' קרן מ. רינות 

 אני תכף אעדכן.   :  מר שרון אלפסי 

 אם תצליחו לתאם עם נציג השר, אני בא אישית.   :  עו"ד עופר רזניק 

 שרה, שרה.   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

 אז אני חוזר בי.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -אני יכול להעיר  :  מר ניסים אלקובי 

   -חבר'ה בנושא איכות הסביבה  :  מר שרון אלפסי 

אני יכול להעיד שמעולם לא זכיתי בביקור, לא שלהם ולא של   :  מר ניסים אלקובי 

 אף נציג.  

 השרה סילמן מאיפה היא, היא לא ליכוד,   :  מר רן מנו 

 היא הליכוד.   :  מר מאור הרוש 

   -לא, היא לא עברה לאיך קוראים לו  :  מר רן מנו 

 היא חזרה לליכוד ואז הממשלה התפרקה. ואז היו בחירות.   :  גב' דנה מורי 
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מאור   :  מר שרון אלפסי  הוועדה,  יו"ר  רינות  קרן  הסביבה,  לאיכות  ועדה  חבר'ה 

 הרוש חבר ועדה וישראל מאיה חבר ועדה. מי בעד? פה אחד.  

יכולה להתכנס, חסר חבר   :  מר מאור הרוש  אני רק חייב להגיד שהיא עדיין לא 

 מועצה אחד.  

 נאשר אותו אחר כך.  בסדר נמצא.   :  מר שרון אלפסי 

 אפי פדרמן, תכניסו את אפי פדרמן.   :  מר רן מנו 

 באיכות הסביבה.   :  מר שרון אלפסי 

 הוא באיכות הסביבה אלוף.   :  מר רן מנו 

 יו"ר ועד דתות.   :  מר שרון אלפסי 

 תכניסו את אפי. הוא יושב שמה לא עושה כלום.   :  מר רן מנו 

 ... חצי ממה שהוא עושה.   :  מר שרון אלפסי 

   )מדברים יחד( 

 הררי פה לא עושה כלום, תכניסו אותו.   :  מר רן מנו 

 אל תדאג לו הוא במשנה.   :  מר מאור הרוש 

 זה קשור לבנייה איכות הסביבה.   :  גב' דנה מורי 

לאיכות   :  מר מאור הרוש  שקשור  מה  כל  המט"ש,  חשוב,  משמעית  חד  זה  בטח 

 הסביבה.  

 דורון, ... תכניס אותו.   :  מר רן מנו 

 נכנס.   :  מר דורון שרעבי 

יסבלו   :  מר מאור הרוש  בעופרים  והירוקה  הלבנה  החדשה  שהשכונה  יודע  אתה 

 הכי הרבה מריחות.  

   )מדברים יחד( 

מי   :  מר שרון אלפסי  שרעבי  דורון  ועדה  חבר  הסביבה,  לאיכות  תוספת  חבר'ה, 

 בעד?  

 דורון תצביע.   :  גב' דנה מורי 

   -יאללה חבר'ה. עדכון אחרון אני רוצה רק  :  מר שרון אלפסי 
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   -רגע, ועדת הנחות אי אפשר  :  מר אריה אשכנזי 

 נכון, נכון. הנחות בטח.   :  מר מאור הרוש 

 דורון בוועדת הנחות יו"ר.   :  מר רן מנו 

 טוב שהגזבר פה.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

דורון   :  מר שרון אלפסי  ועדה,  יו"ר  היא  מור  דנה  חובה,  ועדת  הנחות  ועדת 

הרבה   זה  בעד?  מי  ועדה.  חבר  הרוש  מאור  ועדה,  חבר  שרעבי 

 יותר מהיר, פה אחד. קיבלת מה אתה רוצה?  

הנחיות   :  מר רן מנו  להם  יש  האם  המשפטי,  היועץ  אדוני  הנחות  ועדת 

 מסודרות בעניין הזה? 

אני...   :  עו"ד עופר רזניק  וגם  הפנים.  ממשרד  יפה  מאוד  חוברת  להם  יש  ודאי, 

   -ועדת הנחות, זה אומר 

 מכוסים.   :  מר רן מנו 

 שהם יקבלו גם ליווי אישי, גם מהגזבר וגם ממני.   :  עו"ד עופר רזניק 

 ועדת מל"ח אני גם צריך להעלות עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 כן רגע.   :  מר דורון שרעבי 

 ותמיכות.   : דוברת 

 כן, את האנשים שלך. אנשים שלך במל"ח.   :  מר מאור הרוש 

 במל"ח יש לך את האנשים?   :  מר דורון שרעבי 

 ברור.   :  מר שרון אלפסי 

 אז יאללה.   :  מר דורון שרעבי 

 מל"ח זה של המועצה.   :  מר ישראל מאיה 

 חייבים לאשר את הנציגים.   :  מר מאור הרוש 

המועצה,   :  מר שרון אלפסי  ראש  הוועדה  יו"ר  חירום,  לשעת  משק  מל"ח  ועדת 

מנהלי   כל  אומר  זה  המכלולים,  מנהלי  כל  הוועדה  חברי 

 המחלקות שרלוונטיים חברי הוועדה, מי בעד?  
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 אין נציגי ציבור?   :  מר רן מנו 

 אין נציגי ציבור.   :  מר שרון אלפסי 

נושא   :  מר ישראל מאיה  זה  מל"ח  כי  הזו,  הוועדה  על  הפיקוח  לדעת,  רוצה  אני 

   -מאוד חשוב. אם יש איזה שהוא פיקוח חיצוני 

 משרד הפנים.   :  מר שרון אלפסי 

   -מבקר המועצה לא  :  מר ישראל מאיה 

המועצה   :  מר שרון אלפסי  מבקר  אבל  הזאת.  בוועדה  לא  הוא  מהזה.  חלק  הוא 

 מבקר את הכול. הוועדה הזאתי מטופלת על ידי משרד הפנים.  

   )מדברים יחד( 

 דרך אגב לא ראינו אותו.   :  מר מאור הרוש 

 לאוקטובר.    7-הוא מגויס מה  :  מר שרון אלפסי 

 הוא עדיין במילואים?   : גב' קרן מ. רינות 

 כן, עדיין במילואים. הוא חשב שיצליח להגיע היום, ולא צלח.   :  מר שרון אלפסי 

שרון השאלה ששאל ישראל היא חשובה. מי מפקח על הוועדה   :  מר רן מנו 

 הזאת?  

 משרד הפנים.   :  מר שרון אלפסי 

מקבלים   :  מר רן מנו  ישיבה  כל  שאחרי  אומרת  זאת  הפנים.  משרד 

   -החלטות, מגישים את זה למשרד הפנים 

 יש פרוטוקולים.   :  מר ניסים אלקובי 

 הפרוטוקול מועבר למשרד הפנים לאישור?   :  מר רן מנו 

 גם וגם אליכם.   :  מר שרון אלפסי 

 עזוב אותנו. למשרד הפנים זה עובר לאישור?   :  מר רן מנו 

 לא לאישור.   :  מר שרון אלפסי 

 לא לאישור, הוא מועבר אליהם כפרוטוקול.   :  מר ניסים אלקובי 

 אז מי מפקח? מי נותן את המילה האחרונה כן / לא.   :  מר רן מנו 

   -יו"ר ה  :  מר דורון שרעבי 
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 אם תהיה ועדת ביקורת... המבקר.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

 מישהו יודע מה זה מל"ח בכלל?   :  מר דורון שרעבי 

 משק לשעת חירום.   :  גב' דנה מורי 

 אנחנו בצח"ש, אתה יודע מה זה צח"ש?   :  גב' נירה אטיאס 

שם,   :  מר דורון שרעבי  להיות  צריך  מה  רשימות  לו  יש  ברורים,  כללים  לו  יש 

כמויות לפי תושבים. מקומות מקלט, רפואה, יש המון נושאים  

 בתוך...  

 אנחנו חלק מצח"ש.   :  גב' נירה אטיאס 

לשעת   :  מר שרון אלפסי  משק  ועדה  היא  מל"ח  ועדת  להכיר,  כדי  רק  ישראל 

גם   פה  יפעל  שהמשק  לדאוג  שלי  מהחובה  חלק  זה  חירום. 

באחריותי.   מתכנסת  הזאתי  והוועדה  בחירום.  וגם  בשגרה 

בתחומו,   אחד  כל  אחראיים  למעשה  שהם  המועצה  ועובדי 

ביקורות   יש  הפנים.  משרד  ידי  על  ומפוקחים  מבוקרים  אנחנו 

ל  אחד  מחזוריות  לפי  תרגיל,    5-שמתנהלות  ביקורת,  שנים. 

והתרגיל   האימון,  שלב  בתוך  נמצאים  אנחנו  ועכשיו  אימון. 

ביום ראשון. אז הוועדה הזאתי מפוקחת בצורה מלאה על ידי  

חייבים   שאנחנו  הג"א  תקציב  תקציב,  שמה  יש  הפנים.  משרד 

מסודרת.   עבודה  תכנית  לפי  מפוקחת  להגיש  הכי  הוועדה 

   -שיכולה להיות 

 ובתקופה הזאתי אחת החשובות.   :  מר דורון שרעבי 

 במיוחד שראש המועצה זה מאוד מעניין אותו וחשוב לו.   :  מר מאור הרוש 

 לגמרי.   :  מר שרון אלפסי 

 תעשה הצבעה על זה.   :  מר דורון שרעבי 

 חבר'ה ועדת מל"ח מי בעד? פה אחד.   :  מר שרון אלפסי 

 ועדת תמיכות.   :  מר דורון שרעבי 

 ועדת תמיכות. ועדת ביקורת, רן מנו יו"ר הוועדה מי בעד?   :  מר שרון אלפסי 

 רן זה בדיוק בשבילך.   : דוברת 
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כולם   :  מר רן מנו  ואז  אאשר  לא  שאני  קשות,  הכי  לבעיות  מכניסים  אתם 

 יצאו עליי. זובי. סליחה על הביטוי.  

 אני אביא את ההסכם.   :  מר שרון אלפסי 

 אל תביא שום דבר.   :  מר רן מנו 

 ואז אנחנו עושים אחד מכל זה.   :  מר שרון אלפסי 

 אנחנו על ההסכם נדבר במועד אחר, אל תעשה עלינו לחץ.   :  מר רן מנו 

 רן זה פרוטוקול.   :  מר דורון שרעבי 

 אני לא בוועדה הזאתי, אני לא הולך להילחם נגד העובדים.   :  מר רן מנו 

   )מדברים יחד( 

 אבל אתה אומר מילים.   :  מר דורון שרעבי 

 נפלט, מה לעשות.   :  מר רן מנו 

ועדת תמיכות באחריות מנכ"ל המועצה, רונית טאוליב חברת,   :  מר שרון אלפסי 

 תשאיר רגע.  

 לא, אני מראה להם רק מי החברים.   :  מר ניסים אלקובי 

 מי החברים. תלך אחורה רגע דורון.   :  מר רן מנו 

 חסר לי חבר.   :  גב' דנה מורי 

 בואי נראה עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 ראיתי.   :  גב' דנה מורי 

 ועדת תמיכות, מנכ"ל המועצה.   :  מר שרון אלפסי 

 מי זה שמעון יפה?   :  מר רן מנו 

 מאצלנו.   :  גב' נירה אטיאס 

לי   :  מר שרון אלפסי  ועדה,  חברת  טאוליב  רונית  הוועדה,  יו"ר  המועצה  מנכ"ל 

קוסטיקה חברת ועדה, לימור שחק חברת ועדה, ישראל מאיה  

 חבר ועדה, שמעון יפה חבר ועדה. מי בעד? פה אחד.  

 מתי אתם מתכנסים?   :  גב' דנה מורי 

 המנכ"ל צריך לכנס.   :  גב' לימור שחק 
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 ועדת רכש.   :  מר שרון אלפסי 

 יו"ר הוועדה הגזבר.   :  מר ניסים אלקובי 

 ועדת רכש זו ועדה מקצועית.   :  עו"ד עופר רזניק 

 ועדה מקצועית.   :  מר ניסים אלקובי 

המועצה   :  מר שרון אלפסי  גזבר  ובלאי,  רכש  ועדת  אקסלנס.  פר  מקצועית  ועדה 

 יו"ר הוועדה, מי בעד?  

 יש חוזר מנכ"ל מסודר לזה.   :  מר ניסים אלקובי 

 מי בעד? דנה?   :  מר שרון אלפסי 

 מי עוד חוץ מהגזבר?   :  גב' דנה מורי 

 זו ועדה מקצועית נטו.   :  מר ניסים אלקובי 

 כאילו גזבר מנכ"ל ומנהל רכש?   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 ... הגזבר?   :  מר דורון שרעבי 

 לא, הגזבר יו"ר.   :  מר ניסים אלקובי 

   )מדברים יחד( 

 אני יכול להיות חבר.   :  מר ניסים אלקובי 

 למה לא מנכ"ל?   :  מר דורון שרעבי 

לבקר   :  מר ניסים אלקובי  בוועדה  לשבת  יכול  אני  אצלו.  יושב  זה  מקצועי,  זה  כי 

 אותו.  

   )מדברים יחד( 

זו   :  מר ניסים אלקובי  לגזבר.  ייצוג  הוועדה  בהרכב  לתת  היא  ההמלצה  תסתכל, 

 המשמעות.  

 בוועדת הרכש צריכים להיות נציגי ציבור גם?   :  גב' לימור שחק 

 לא. היא מקצועית.   :  מר ניסים אלקובי 

 חברי מליאה?   :  גב' לימור שחק 



 

 

מוד
ע

5
8

 

 לא, לא, מקצועית.   :  מר ניסים אלקובי 

 כמה רוכשים יש לכם?   :  מר ישראל מאיה 

 .  1יש לנו   :  מר ניסים אלקובי 

ל  :  מר שרון אלפסי  להגדיל  רוצים  המועצה  6-אנחנו  גזבר  ובלאי:  רכש  ועדת   .

 יו"ר הוועדה מי בעד?  

 דקות?    2לא הצבענו על זה לפני   :  גב' דנה מורי 

לנו?   :  מר שרון אלפסי  יש  ועדה  איזו  עוד  אחד.  פה  היד.  את  הרמת  לא  את  לא, 

 זהו?  

 לא, ועדה להקצאת קרקעות ומבנים.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, זה מקצועי מה קשור.   :  מר דורון שרעבי 

 אבל לכאורה.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, שם יש נראה לי מישהו. חברי המועצה יש.   :  מר מאור הרוש 

   -מנכ"ל, גזבר  :  גב' לימור שחק 

 חברים מנכ"ל, מזכיר, גזבר, יועץ משפטי.    5 :  מר ניסים אלקובי 

 אה אפשר להקים ועדת משנה מטעם חברי.  :  מר מאור הרוש 

 )מדברים יחד( 

 מי מסביר לנו מה זו...   :  מר מאור הרוש 

פעילות   :  מר ניסים אלקובי  לטובת  מבנה  רוצים  אנחנו  אומרת  מחר  עמותה  באה 

   -לעשות לכולם 

 גם קרקע.   :  עו"ד עופר רזניק 

 או קרקע לבנות עכשיו מבנה לשים עליו קרוון.   :  מר ניסים אלקובי 

הפנים.   :  עו"ד עופר רזניק  משרד  של  הקצאות  נוהל  לפי  מתכנסת  הקצאות  ועדת 

קשוח   מאוד  מאוד  הפנים  משרד  וקשוח,  ספציפי  מאוד  נוהל 

בעניין הזה. אחד מהדברים שביקורת דרך אגב גם מקומית של  

זה   הולכת,  שהיא  הדברים  אחד  הפנים.  משרד  של  וגם  רשות, 

מבנים   קרקע.  זה  כי  למה?  ההקצאות.  את  מחפשת  ישר 

וקרקעות. והמטרה היא בעצם לתת הקצאות אם זה לעמותות  
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חושבים   אתם  או  שאנחנו,  גורמים,  מיני  לכל  כמובן  או 

 שצריכים את המבנים ללא תמורה.  

 ללא תמורה.   :  מר מאור הרוש 

 בתמורה סמלית נקרא לזה. שזה כלום. שזה כלום.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -כשאתה משכיר לחוג סתם  :  מר מאור הרוש 

 זה שונה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אנחנו מדברים על שקל... בוטיק השקל, זה הקצאה.   :  מר רן מנו 

לעמותות   :  עו"ד עופר רזניק  הולך  בריאות,  הולך  לחינוך,  הולך  הקצאות  נוהל 

לצרכי   בעצם  זה  צריכים,  שאנחנו  לרווח.  לא  היא  רווח,  ללא 

 ציבור בסופו של דבר.  

, דרך אגב בוטיק השקל  -בוטיק השקל יכול להיחשב עמותה ש  :  מר רן מנו 

 זו עמותה?  

 היא לא רשומה בכלל.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, היא לא רשומה נראה לי, אבל לחברים בקהילה כן.   :  מר מאור הרוש 

 הבית של דרור.   :  גב' דנה מורי 

 זה לא, אבל הבית של דרור.   :  מר מאור הרוש 

   )מדברים יחד( 

 תכלס זה לא משנה, כי יש נוהל.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אני אקריא לכם את הסעיף...  :  מר דורון שרעבי 

האם   :  מר רן מנו  או  הזאתי,  העמותה  האם  המשפטי,  היועץ  את  שאלתי 

לגוף   יכול להקצות מבנה או שטח  יו"ר הוועדה  המנכ"ל שהוא 

 או לפרויקט שהוא לא עמותה? והתשובה שלך?  

התשובה שלי שנוהל הקצאות הוא מיועד לעמותות ולחל"צים,   :  עו"ד עופר רזניק 

 שזה לצרכי ציבור.  

   -זאת אומרת שנכון להיום  :  מר רן מנו 

ולא רק זה, הם גם צריכים לעמוד בתנאים מסוימים של ותק,   :  עו"ד עופר רזניק 

 של ניהול תקין.  



 

 

מוד
ע

6
0

 

 בליווי רו"ח וכל התנאים.   :  מר ניסים אלקובי 

ולהשקיע   :  עו"ד עופר רזניק  תכנונים,  להביא...  צריכים  שהם  ענקית  רשימה  יש 

להשקיע   צריך  ציבורית  קרקע  או  מבנה  שמבקש  מי  כספים. 

 בסופו של דבר.  

לעבוד   :  מר דורון שרעבי  יכול  זה  בדיוק.  הזה  בנושא  הערה  עוד  להעיר  יכול  אני 

שטחים   מרמ"י  לדרוש  יכולים  אנחנו  כלומר  הפוך.  גם 

קרקעות.   הקצאות  של  שיטה  אותה  ועל  לרמ"י,  שמוקצים 

הקצאת   של  סיפור  אותו  מתוך  קרקע  מרמ"י  ולבקש  לבוא 

 קרקע.  

 האם רמ"י משתתפת ברווחים?   :  מר רן מנו 

יכול   :  מר דורון שרעבי  אתה  בקריטריונים,  עומד  אתה  אם  קריטריונים,  יש 

 לקבל קרקע.  

 זה לא לכוונות רווח.   :  מר אריה אשכנזי 

אותו   :  עו"ד עופר רזניק  הוא  שהייעוד  לראות  צריך  שכן  מה  רווח.  לכוונת  זה  כי 

 ייעוד של קרקע מבחינת רמ"י.  

ועדת   :  מר מאור הרוש  של  הביטול  חשוב,  מאוד  הוא  עכשיו  פה  שאמרתם  מה 

 תמיכות.  

 לא, לא, לא ביטלנו.   :  מר שרון אלפסי 

 לא ביטלנו.   :  מר מאור הרוש 

 .  as isלא. נשאר   :  מר שרון אלפסי 

האמת שזה לא משנה, כי גם ככה יש נוהל שקובע מי הוועדה,   :  עו"ד עופר רזניק 

 אז בסדר.  

 אבל עדיין מאשרים.   :  מר ניסים אלקובי 

 יש אנשים שכרגע אישרנו אותם.   :  מר דורון שרעבי 

לא   :  מר מאור הרוש  הם  שבסוף  אומרים  אנחנו  ואם  שאישרנו,  אנשים  יש 

 יכולים לשבת חברי המועצה או נציגי ציבור.  

 הם לא יכולים... אני אגיד לכם למה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 למה?   :  מר מאור הרוש 
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ל  :  עו"ד עופר רזניק  מתחלקת  היא  תמיכות  ועדת  שזו  2-כי  מקצועית,  ועדה  יש   .

 הוועדה. ואז ההמלצות שלה עולות אליכם בסופו של דבר.  

 אנחנו מאשרים כל המלצה?   :  מר רן מנו 

 כן.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אז מה זה משנה?   :  מר רן מנו 

לעלות משהו,   :  מר מאור הרוש  יכול להיות שאתה רוצה  כי  לא, זה משמעותית. 

 שהיא לא דנה בזה.  

   )מדברים יחד( 

הרשות   :  מר ניסים אלקובי  מנכ"ל  חברים  יהיו  בוועדה  לב  שימו  חברים,  לב  שימו 

או   המקומית  הרשות  גזבר  עובדיה,  מקרב  נציגו  או  המקומית 

יקבע את   והמנכ"ל  נציגו  או  היועץ המשפטי של הרשות  נציגו, 

אותי   תאשרו  שאתם  ביקשתי  אני  הוועדה.  יו"ר  של  זהותו 

 כיו"ר. כי לא הוגן שאני אקבע לעצמי שאני היו"ר.  

 באיזו ועדה?   :  גב' לימור שחק 

 תמיכות. ביקשתי שזה יעלה פה.   :  מר ניסים אלקובי 

הנוהל   :  מר רן מנו  זה  קובע.  אתה  לא  זה  מחליט.  שאתה  מה  לא  זה 

 מחליט. הנוהל קובע את הדרך שבה ממנים אותך.  

בואו נעשה סדר. אנחנו צריכים לקבל החלטה, קודם כל לבטל   :  מר דורון שרעבי 

ועדת   לטובת  אחד  פה  שהצבענו  הקודמת,  ההחלטה  את 

מקצועיים,   גורמים  הם  הגורמים  כי  אותה,  לבטל  תמיכות. 

   -נכון עופר? אז קודם אנחנו 

הזאת   :  מר רן מנו  הוועדה  את  הופך  שאתה  אחרת  החלטה  תקבל  אולי 

 לוועדת משנה, ואז אנחנו יכולים להיות בפנים.  

 לא, זה דיון אחר.   :  מר דורון שרעבי 

 למה לא?   :  מר רן מנו 

ועדות.   :  מר מאור הרוש  עוד  לי  תעלה  ועדה,  בשום  להיות  רוצה  לא  אתה  אם 

 אתה לא רוצה להיות בשום ועדה.  
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תמיכות, מנכ"ל   :  מר שרון אלפסי  ועדת  ומעלה מחדש. חבר'ה  אני מוריד  חבר'ה 

   -יו"ר הוועדה, רונית טאוליב 

 לא.   :  מר דורון שרעבי 

 אני רוצה לבטל חבר'ה.   :  מר שרון אלפסי 

בלי   :  עו"ד עופר רזניק  מקצועית  ועדה  זו  תמיכות  ועדת  בסדר?  תיקון  ברשותך 

לחברי   עולים  תמיכות  ועדת  של  ההמלצות  ואז  מליאה.  חברי 

 המליאה.  

 אז תמחק את מה שהצבענו קודם...   :  מר רן מנו 

 זה מה שאנחנו אומרים. כי יש פרוטוקול.   :  מר דורון שרעבי 

 תמחק מהפרוטוקול, שלא יהיה בפרוטוקול.   :  מר רן מנו 

 תיקון.   :  מר דורון שרעבי 

ועדה להקצאת מבנים וקרקעות. מנכ"ל המועצה יו"ר הוועדה,   :  מר שרון אלפסי 

זהו.   אחד.  פה  בעד?  מי  יועמ"ש.  גזבר,  מנכ"ל,  מקצועית  ועדה 

 יש לנו עוד משהו? אפשר לנעול?  

 רגע יש עוד משהו על סדר היום?   :  עו"ד עופר רזניק 

 ועדה מקצועית לפטור ממכרזי עבודות?   :  מר ניסים אלקובי 

 זה לנו צריך להוציא. יש עוד משהו חוץ מוועדות?   :  מר שרון אלפסי 

 לא.   :  מר ניסים אלקובי 

 אפשר להעלות איזה שהוא עניין?   :  מר רן מנו 

 תסגור.   :  מר ניסים אלקובי 

 בואו נסגור. אתה רוצה את הפרוטוקול?  :  מר שרון אלפסי 

 לא, לא קשור, תסגור.   :  מר רן מנו 

 אני נועל. תודה רבה.    4חבר'ה, ועדת מליאה מספר   :  מר שרון אלפסי 

 

 החלטה:  

 כדלקמן: הרכב ועדות  לאשר  הוחלט פה אחד  
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וספורט  תרבות  הוועדה :  ועדת  הוועדה   -  יו"ר  חברי  אטיאס.  חביב,    -  נירה  אסנת 

 . אלמלם   וליאת יורם נדב, ורדה שרעבי, לימור כוכב, איתי בנסון, רונית באשי  

יו"ר הוועדה  ועדה למיגור אלימות  הוועדה    –:  ליאת אלמלם,    -שרון אלפסי. חברי 

 . לי קוסטיקה ויהב בש 

  –נירה אטיאס. חברי ועדה    –: יו"ר הוועדה  ועדה להנצחת זכרם של נרצחי הטרור 

 לימור שחק, ליאת אלמלם.  

 .  שלום   יאיר רפאל עו"ד    –: יו"ר הוועדה  ועדת ערר על קביעת ארנונה כללית 

 לי קוסטיקה.    –ישראל מאיה. חברת ועדה    –  יו"ר   ועדה למאבק בנגע הסמים: 

לאיכות הסביבה:  ועדה    –יו"ר    ועדה  רינות. חברי  שרעבי,    –קרן מורה  מאור  דורון 

 וישראל מאיה.    , הרוש 

 מאור הרוש. ו   דורון שרעבי   -חברי ועדה    . דנה מור   -יו"ר    : ועדת הנחות 

 מנהלי מחלקות רלוונטיים.    -שרון אלפסי. חברי ועדה    –: יו"ר  ועדת מל"ח 

תמיכות  יו"ר  ועדת  ועדה    –:  חברי  אלקובי.  עופר    –ניסים  עו"ד  אשכנזי,  אריה 

 רזניק.  

 אריה אשכנזי.    –: יו"ר  ועדת רכש ובלאי 

וקרקעות:  מבנים  להקצאת  ועדה    -יו"ר    ועדה  חברי  אלקובי.  אריה    –ניסים 

 אשכנזי, עו"ד עופר רזניק. 

 

 .4סיום ישיבת מליאה מס'  

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


